
ЛЕТОПИС ШКОЛЕ ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024. ГОДИНУ 

 
  

С Е П Т Е М Б А Р 

 

 

 

1. 9. 2023. 

ПОЧЕТАК НОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 
Почетак наставе у школској 2023/2024. години по следећем распореду активности и 

смена: 

 

СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ УЧЕНИКА ПЕТОГ РАЗРЕДА     7.20 ч. 

СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ УЧЕНИКА ПРВОГ РАЗРЕДА     10.00 ч.  

СТАРИЈИ РАЗРЕДИ     ПРЕПОДНЕВНА СМЕНА (7.30 ч.) 

МЛАЂИ РАЗРЕДИ     ПОПОДНЕВНА СМЕНА (13.30 ч.) 

 

 

 

 

    7. 9. 2023. 

СЕДНИЦА ОДЕЉЕЊСКОГ ВЕЋА ПЕТОГ РАЗРЕДА 

 
    1. Упознавање предметних наставника са карактеристикама одељења петог разреда од 

стране њихових учитељица 

    2. Разно 

 

 

 

 

 

  14. 9. 2023. 

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 

1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Разматрање Годишњег извештаја о раду школе за школску 2022/2023. годину 

3. Разматрање Извештаја о раду директора школе за школску 2022/2023. годину 

4. Разматрање Годишњег плана рада школе за школску 2023/2024. годину 

5. Допуна Школског програма (План и програм за предмет Дигитални свет у 4. разреду 

и СНА у 8. разреду – Предузетништво, као и допуна Правилника за први циклус за 

додатну наставу у 3. разреду) 

6. Разно 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

  16. 9. 2023.  

ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

 
Дана 13. 9. 2023. године у Основној школи „Ратко Митровић”, у сарадњи са језичком 

школом „Blackbirdˮ, одржане су едукативне активности у склопу образовне иницијативе 

„EUROPEAN DAY OF LANGUAGESˮ у сарадњи са Европским центром за живе језике 

и Саветом Европе. Циљ ове иницијативе јесте промоција различитих језика и културе 

учења језика као и унапређивање личних кључних компетенција ученика. Активности 

су одржане са ученицима од 1. до 4. разреда и обухватале су поставку у просторијама 

школе као и активно укључивање ученика у квиз и такмичење на тему језика, светских 

култура и музике. Ученици су се на забаван и превасходно едукативан начин упознали 

са културама других земаља, кроз игру и такмичење усвојили су вокабулар повезан са 

различитим темама и на овај начин обележили су Европски дан језика.  

На часовима Језичке радионице ученици VI/1, VI/2, VII/1 и VII/2 одељења вредно су 

истражили изразе којима се припадници других народа представљају и упознају. Поред 

осмишљавања разговора на језицима које су имали прилике да званично уче у школи 

(немачки, енглески), потрудили су се да чују, запишу и прочитају дијалоге на мање 

познатим и изучаваним језицима (норвешки, мађарски, азербејџански, румунски, грчки, 

руски и неки дијалекат индонежанског). Поједини ученици су се прихватили задатка да 

пронађу преводе неких речи емотивног набоја (љубав, породица…) на што више језика. 

Уз све то, указано им је на потребу да док уче туђе језике, штите свој од упада туђица 

(да избегавају да иду на „ивентеˮ, већ да присуствују „догађајимаˮ, „приредбамаˮ…). 

Дијалози које су ученици интерпретирали на часу, као и постери са речима на разним 

језицима, изложени су у холу школе и имају за циљ подстицање мотивације ученика за 

учење страних језика. Истицање да се поред честих страних варијанти неке речи 



одабере домаћа реч допринеће очувању сопственог језика. 

АКРЕДИТОВАНИ СЕМИНАР „УЧИМО ДА НАУЧИМОˮ 

 
У суботу, 16. септембра, у трајању од 10.00 до 15.00 часова, у просторијама ЦСУ Чачак 

одржан је семинар „Учимо да научимоˮ (ЗУОВ кат. бр. 771). Семинар се бави 

психологијом учења, мотивацијом ученика за учење и стратегијама унапређивања 

процеса наставе и учења. 

 

„ЗАЈЕДНО И БЕЗБЕДНО КРОЗ ДЕТИЊСТВОˮ 

 
У оквиру пројекта „Заједно и безбедно кроз детињствоˮ 16. септембра у 12.00 часова на 

Градском тргу у Чачку ученици наше школе присуствовали су промоцији овог пројекта, 

што је обухватало  представљање тема и приказ полицијских и ватрогасних возила у 

организацији ПУ Чачак и Сектора за ванредне ситуације. 

 

„НЕКА СВАКО ДЕТЕ БУДЕ ЧУВАР ПЛАНЕТЕˮ 

 
      Учешће наших ученика на еко конкурсу „Нека свако дете буде чувар планетеˮ у 
организацији компаније „PS Fashionˮ уз посебно ангажовање координатора и чланова 

Еко школе. Ученици су имали прилику да шаљу своје радове на литерарни или ликовни 

конкурс на тему одговорног понашања у природи, очувања планете и остављања трага 

за боље сутра. Конкурс је трајао до 30. 9. 2023. године. Сви учесници добили су награде 

у виду садница које су засадили током обједињене акције са ученицима других школа. 

 

 

 

 

 

 
 22–24. 9. 2023. 

ПРОЈЕКАТ „НА САВИНОМ ПУТУˮ 

 
Након што је удружење „Светосавске свечаностиˮ успешно реализовало пројекат 

„Српски свет, нови лидериˮ, када су угостили српску децу из региона са циљем очувања 

идентитета, наставила се сарадња са српским одељењем Технолошке гимназије у Новој 

Молдави у Румунији. Наиме, наставници и ученици ове школе угостили су ученике ОШ 

„Ратко Митровићˮ и Музичке школе „Др Војислав Вучковићˮ из Чачка и приредили им 

занимљиве и поучне дане у својој земљи путем пројекта који носи назив „На Савином 

путуˮ. Током три дана, од 22. до 24. септембра, организоване су заједничке приредбе, 

радионице цртања икона и прављења разгледница, као и посете српским манастирима: 

Кусићу, Златици и Базјашу, где су имали прилику да присуствују литургији у недељу 

ујутру. Наши ученици такође су наступили и на белобрешчанском „Грожђебалуˮ. 

 

 

 

29. 9. 2023. 

ЕВРОПСКИ ШКОЛСКИ ДАН СПОРТА – ЈЕСЕЊИ КРОС 

 
Обележен Европски школски дан спорта уз значајан допринос чланова Вршњачког  

тима. Активност у виду кроса реализована ј е  у оквиру кампање „Покренимо сеˮ коју 

реализује Међународна асоцијација за спорт и културу која промовише спортску 

активност и здрав стил живљења код школске деце, а обележава се сваке године 

последњег петка у септембру. На овај начин развијају се компетеције за сарадњу и за 

одговоран однос према здрављу. Ученици школе учествовали су у Јесењем школском 

кросу у организацији предметног наставника Филипа Павловића у петак, 29. септембра, 

са почетком од 12.00 ч. за млађе, а 12.30 ч. за старије ученике. Победници у својим 

узрасним категоријама су добили дипломе за освојено прво, друго и треће место. 

 

О К Т О Б А Р 



 

 

 

 

 

 

7. 10. 2023. 

„ИСКУСТВЕНО УЧЕЊЕ У ПРИРОДИˮ 

 
У суботу, 7. октобра, ученице 8. разреда наше школе – Биљана Мариновић, Анђелка 

Милић, Ђурђина Ђоковић и Анђела Петровић учествовале су у реализацији активности 

„Искуствено учење у природиˮ, коју су спровели саветници, спољни сарадници 

Министарства, а у организацији Школске управе Чачак. Поред ученика наше школе, у 

овој активности учествовали су и ученици још осам основних и средњих стручних 

школа из нашег града. Циљ ове активности је подстицање ученика, али и наставника, да 

наставу реализују у природи, како би научне законитости учили непосредно, о њима 

размишљали, анализирали их, поступно долазили до решења проблема, али и како би се 

припремили за неке непредвиђене околности у природном окружењу. Посебна вредност 

оваквих активности на терену јесте и тежња ка развијању здравих стилова живота.  

 

 

 

 

 

2‒8. 10. 2023. 

ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 
 

Дечија недеља, највећа национална манифестација за заштиту и промоцију дечјих права 

ове године се одржавала под слоганом „Велико срце деце Србије” под покровитељством 

Министарства за бригу о породици и демографију. Млађи ученици имали су бројне 

активности на задату тему, док су на нивоу старијих разреда  активности у  оквиру  

Дечије  недеље реализовали чланови Вршњачког тима који су се бавили дечијим правима 

и истраживањем о томе шта су услови за срећно детињство, а запажања ученика била су 

изложена на паноу у холу школе са упутством за коришћење Кућице поверења. 

 

9. 10. 2023. 
ИЗЛЕТ НА ТАРУ 

 
Ученици 3. и 4. разреда посетили су Тару. 

 

 

 

10. 10. 2023. 

„ЛИТЕРАТУРОМ ПРОТИВ НАСИЉАˮ 

 
У склопу иницијативе ЛИТЕРАТУРОМ ПРОТИВ НАСИЉА, нашу школу је 10. октобра 

2023. године посетио  глумац Лука Пиљагић и ученицима извео  драматизоване одломке 

из комедије ,,Јазавац пред судом” нашег познатог писца Петра Кочића. Овај пример 

очигледне наставе једна је од препорука Завода за унапређивање образовања и 

васпитања. Била је то прилика да се ученици упознају са животом и стваралаштвом овог 

аутора, а посебно задовољство пружила им је драматизација у оквиру које је глумац 

остварио одличну инетракцију са публиком. Тако су ученици имали прилику и да буду 

учесници представе, да испоље свој глумачки таленат, који се, иначе, традиционално 

негује у нашој школи. Глумац је упечатљиво одиграо улогу, па је тако Давид Штрбац 

изазвао све симпатије публике. Смех и задовољство, аплаузи, али и едукативни моменат 

везан за осликавање ликова из садржаја драме и овог пута су показали да је литература 

прави избор   у борби против насиља, право средство за  достизање  истине и правде.  

Представу је посетило око 100 ученика наше школе из десет одељења старијих разреда, 

а активност је реализована захваљујући ангажовању чланова Стручног већа за српски 

језик и књижевност уз  сарадњу са одељењским старешинама. 

 

 

 

  11. 10. 2023.  

ОБУКА 

 
Обука о безбедности на раду за све запослене одржана је у среду, 11. октобра, у 

просторијама школске библиотеке, и то у 12.00 ч. за ненаставно особље, а у 12.45 ч. за 

наставно особље. 

 



 

 

 

13. 10. 2023. 

ИЗЛЕТ У ОВЧАР БАЊУ 

 
У петак, 13. 10. 2023. године, ученици одељења 2/1 су са вероучитељем Ђорђем 

Радојковићем и учитељицама Надицом Димић и Славицом Савић посетили Овчар Бању. 

Са радошћу и осмехом кренули су у јутарњим сатима са железничке станице, да би 

вожњом кроз живописну клисуру стигли на прво одредиште – у Природњачки музеј. 

Пуни утисака кренули су потом до манастира Никоље, где су их дочекале дивне 

монахиње које су им стрпљиво и на занимљив начин говориле о историји тог 

манастира. Слободно време искористили су за игру и уживање, а у Чачак су се вратили 

у послеподневним часовима насмејани и задовољни због искуства које су тог дана 

стекли. 

 

 

 

18. 10. 2023. 

СТОНИ ТЕНИС 

 
На Општинском такмичењу у стоном тенису ученици наше школе освојили су друго 

место у екипној и појединачној конкуренцији. Екипу су чинили Павле Маринковић  

VIII1, Мартин Миликић VIII3 и Кристијан Трипковић VI2. Кристијан Трипковић је и у 

појединачној конкуренцији освојио друго место. 

 

 

 

19. 10. 2023. 

„БЕДЕМИ ЋИРИЛИЦЕˮ 

 
Заинтересовани ученици осмог разреда наше школе посетили су Културни центар Чачак 

и 19. 10. 2023. године погледали позоришну представу ,,Бедеми ћирилицеˮ. Била је то 

прилика да се путем драмске форме информишу о животу и делатности Ћирила и 

Методија и на тај начин још једном схвате њихову значајну и незаменљиву улогу у 

развоју словенске, а самим тим и наше писмености. Путем дијалога ових знаменитих 

личности које су маестрално одиграли глумци Александар Јеленић – Методије и  и 

Предраг Јовановић – Ћирило, а  у режији Милића Јовановића, на упечатљив начин 

представљени су кључни моменти за развој ћириличног писма и истакнута  је главна 

порука да је очување српског језика и ћирилице главни задатак нашег народа.  

 

 

 

 

 

 

 

23. 10. 2023. 

„МРЧАЈЕВАЧКИ ПЕСНИЧКИ СУСРЕТИˮ 

 
У понедељак, 23. 10. 2023. године нашу школу посетили су песници, 

учесници манифестације „Мрчајевачки песнички сусретиˮ. Била је то прилика да 

ученици старијих разреда уживају у стиховима познатих савремених песника. Бурним 

аплаузима после интерпретацијa својих песама поздрављени су: Зорица Миливојчевић, 

Зорица Лешовић Станојевић, Рада Рубаковић, Живкица Митровић, Ивана Марковић, 

Олгица Лазовић и Нада Танасковић. У песмама су запажене различите теме које се 

односе на детињство, одрастање, школске дане, свет у коме живимо, животна искушења 

и одлуке, као и природу коју треба чувати, а посебно су изражене емоције према 

завичају. За лепу атмосферу побринуо се и Милун Ћојбашић који је извео уз гитару и 

неколико музичких нумера. Водитељ програма био је познати Луне Левајац који је на 

занимљив и духовит начин анимирао публику, а присутнима открио и таленат 

директора школе Ђура Церанића за писање поезије. Тако је, осим информисања 

присутних о дугој традицији постојања наше школе која сеже до далеке 1889. године 

када се настава изводила у кући Фердинанда Крена у Бељини, директор изрецитовао и 

једну своју песму што је присутне посебно пријатно изненадило. О лепоти дружења са 

песницима и уживању у изреченим стиховима своје утиске је на крају програма изнела 

ученица седмог разреда Дуња Василијевић – победница такмичења у рецитовању 

реализованог током лета у оквиру манифестације „Царски и Танаскови даниˮ. Овај 

сусрет песника и ученика успешно је организован захваљујући сарадњи директора 

школе са библиотекаром школе, члановима Стручног већа за српски језик и 

књижевност и наставником информатике и рачунарства. 

 



 

 

 

 

 

 

 

26. 10. 2023. 

„ОКТОБАР – МЕСЕЦ ПРАВИЛНЕ ИСХРАНЕˮ 

 
Завод за јавно здравље Чачак овог октобра, као месеца здраве исхране, организовао је 

предавања за ученике чачанских школа. У нашој школи „Ратко Митровићˮ предавање је 

одржано у четвртак, 26. октобра, у школској библиотеци. Предавању су присуствовали 

ученици седмог и осмог разреда, којима је ова тема била нарочито интересантна. 

Доктори који су дошли из Завода за јавно здравље на занимљив начин су ученицима 

објаснили шта је здрава храна, које навике у исхрани треба мењати и зашто, као и на 

који начин правилна исхрана доприноси нашем здрављу. Ученици су били веома 

заинтересовани за тему, што се видело по бројним питањима која су постављали, као и 

по дискусији која се развила током предавања. На крају ученици су добили и брошуре о 

здравој исхрани које им могу помоћи да направе прави избор међу многобројним 

намирницама. 

 

Н О В Е М Б А Р 

 

 

 

 

1. 11. 2023. 

ОПРЕМЉЕН ИНФОРМАТИЧКИ КАБИНЕТ У ПАКОВРАЋУ 

 
Информатички кабинет у издвојеном одељењу наше школе у Паковраћу опремљен је 

новом рачунарском опремом како би ученици имали адекватне услове за рад из 

предмета Рачунарство и информатика. 

 

 

 

 

 

 

3. 11. 2023. 

НОВИНАРСКА СЕКЦИЈА ПОЧЕЛА СА РАДОМ 

 
Током месеца октобра заинтересовани ученици пријављивали су се за Новинарску 

секцију где су могли да развијају вештине правилног говора и писања, да се упознају са 

облицима новинарског изражавања (вест, извештај, репортажа, интервју), науче правила 

лектуре текста и још много тога. Такође, током обележавања Недеље толеранције у 

нашој школи, малени новинари добили су и прва задужења, као што су емисија о 

толеранцији која се емитовала путем разгласне станице 13. новембра, извештавање о 

актуелним дешавањима, интервјуи са учесницима, фото-репортаже и слично. Док су на 

првом састанку након формирања секције научили да напишу своју прву вест, на једном 

од састанака секције на којем су били присутни ученици одељења 5/2 (Јана Бугарчић, 

Даница Миловановић, Нина Новаковић) и 5/3 (Уна Драмићанин, Наталија Богдановић, 

Сава Шевић, Уна Стајић, Магдалена Ћуковић, Предраг Мариновић, Милица Николић и 

Никола Поповић), добили су задатак да читају вести као прави водитељи са телевизије и 

одлично су се снашли и у тој улози. 

 

 

 

 

 

   6. 11. 2023. 

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 
 

1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Усвајање извештаја – Општи успех и владање ученика на крају првог 

класификационог периода школске 2023/2024. године 

3. Утврђени садржаји предстојећих родитељских састанака 

4. Анализа резултата анкетирања ученика на тему: „Ризично понашање младихˮ 

5. Текућа питања 

 

 

 

 

6/7. 11. 2023. 

„БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМАˮ 

 
Одржана предавања у Парменцу 6. новембра у 11.30 часова (за ученике првог разреда у 

13.30 ч.) и у Паковраћи 7. новембра у 11.30 часова (за ученике другог разреда у 13.30 ч.) 

на тему „Безбедност деце у ванредним ситуацијамаˮ.  



 

 

 

 

 

   7. 11. 2023. 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У СТРЕЉАШТВУ 

 
На Општинском такмичењу у стрељаштву ученице наше школе освојиле су друго место 

у категорији пионирке. Екипу девојчица чиниле су: Мајда Ћурчић VII1, Анастасија 

Бојовић VII1 и Марија Радичевић VII1. 

 

СТУДИЈСКА ПОСЕТА КОМПАНИЈАМА „МЕТАЛАЦˮ И „ТЕТРА ПАКˮ 

 
Студијска посета компанијама „Тетра Пакˮ и „Металацˮ у Горњем Милановцу 

организована је 7. 11. 2023. године. Ученици седмог и осмог разреда, њих 46, заједно са 

својим наставницима – Миливојем Танасковићем, Зораном Срећковићем и Александром 

Вуловић, обишли су целокупни погон ових фирми. Упознали су се са начином рада, 

производњом и пласирањем робе. Видели су како у пракси изгледа тимски рад и да је 

важна свака карика у ланцу производње. Корелацију између технике и технологије, 

физике и хемије видели су у пракси, као и то како се примењују у одређеним 

занимањима. Циљ ове посете био је да заинтересује ученике за даљи истраживачки рад 

и да их упозна са практичним радом и применом онога што обрађују у оквиру 

наставних јединица. Након посете Горњем Милановцу, ученици и наставници упутили 

су се ка манастиру Враћевшница, где их је дочекало поучно предавање монахиња о 

пријатељству, људскости и емпатији, што је уједно била и лепа уводна прича у Недељу 

толеранције, која се у нашој школи организовала у периоду од 13. до 17. новембра. 

 

 

8–10. 11. 2023. 
ЈЕСЕЊИ РАСПУСТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

   13. 11. 2023. 

РАЗГЛАСНА СТАНИЦА ПОЧЕЛА СА РАДОМ 

 
У понедељак, 13. новембра, званично је започела Недеља толеранције у нашој школи, 

која је трајала све до петка 17. новембра. Представнице Новинарске секције Ђурђина 

Василијевић (одељење VII 3) и Биљана Мариновић (одељење VIII 3) имале су задатак да 

обавесте ученике о програму који их очекује током целе недеље, што су и учиниле 

путем разгласне станице на почетку првог часа у обе смене. Информативном, али и 

духовитом разменом реплика, младе новинарке саопштиле су ученицима који их све 

садржаји очекују и у којим терминима, како би били благовремено обавештени и могли 

да присуствују жељеним садржајима. Ђурђина и Биљана су се потрудиле да испуне свој 

задатак на најбољи начин и добиле су похвале ученика и наставника за леп и изражајан 

говор, природност, синхронизацију и одсуство треме. Почевши од понедељка, путем 

разгласа у нашој школи се на сваком одмору могла чути и музика, што такође 

доприноси ведрој и пријатној атмосфери и веселом расположењу. 

 

 

 

 

   16. 11. 2023. 

ТЕМАТСКИ ДАН „УЧИМО КРОЗ ДРУЖЕЊЕ И ИГРУˮ 

 
Настава је у четвртак, 16. новембра, била осмишљена на другачији начин, јер је то био 

тематски дан „Учимо кроз дружење и игруˮ када су наставници користили неустаљене 

наставне методе, попут „Метеˮ, „Графитаˮ, „Грудве снегаˮ и слично како би подстакли 

активност ученика, међусобну сарадњу и радост учења на занимљивији начин. 

 

 
13–17. 11. 2023. 

НЕДЕЉА ТОЛЕРАНЦИЈЕ 
 

У понедељак, 13. новембра, званично је започела Недеља толеранције у нашој школи, 

која је трајала све до петка 17. новембра. Представнице Новинарске секције Ђурђина 

Василијевић (одељење VII 3) и Биљана Мариновић (одељење VIII 3) имале су задатак да 

обавесте ученике о програму који их очекује током целе недеље, што су и учиниле 

путем разгласне станице на почетку првог часа у обе смене. Истог дана ученици седмог 

и осмог разреда присуствовали су предавању на тему насиља и последица по 

репродуктивно здравље у школској библиотеци где су предавачи биле педагог Гордана 

Поповић Божанић и докторка Лидија Вукојичић.  



Други дан Недеље толеранције у нашој школи обележила је активност представника 

Ученичког парламента који су у уторак, 14. новембра, са координаторком Тима 

Радованком Мартиновић, посетили сва одељења и спровели анкету на тему толеранције. 

Ученици седмог и осмог разреда (Николина Радовановић, Нађа Јовановић, Нађа Терзић, 

Теодора Јовановић и Илија Главоњић) осмислили су неколико питања на тему емпатије 

међу ученицима, толеранције између ученика, али и ученика и наставника, на тему 

вршњачког насиља и правилних начина реаговања у одређеним ситуацијама, о значају 

љубави, пријатељства и позитивних мисли које утичу на однос према школи, 

друговима, али и животу уопште. Парламентарци су били обучени у мајице и дуксеве са 

називом и логоом школе, како би и на тај начин показали да су сви ученици једнаки, 

односно подједнако важни и да их повезује заједничка нит, а то је школа коју похађају 

где заједно проводе време у учењу и дружењу. Ученици су заинтересовано слушали 

њихова питања и савете, давали су искрене и занимљиве одговоре, а постављали су и 

додатна питања, а све то забележено је вештом руком записничара УП.  

У оквиру Недеље толеранције трећи дан био је посвећен спортским активностима у 

организацији проф. Филипа Павловића, где је кроз тимски дух и сарадњу истакнута 

идеја толеранције. Због лоших временских прилика није реализована пријатељска 

рукометна утакмица са ОШ „Милица Павловићˮ, али се са подједнаким успехом и 

ентузијазмом одржало такмичење са ученицима обе школе у Играма без граница, 

односно играма спретности и окретности. Сваки тим су сачињавали дечак и девојчица 

од петог до осмог разреда, а игре су биле: прескакање вијачи, шутирање на кош и гол, 

борба на греди, превлачење конопца, скупљање чуњева, ход четвороношке, ношење 

лоптице у кашики, издржај у згибу, бацање кугле, скок у даљ и сл. Ученици петог и 

седмог разреда наше школе победили су ученике ОШ „Милица Павловићˮ, док су 

ученици шестог и осмог разреда наше школе били нешто слабији од другара из друге 

школе, тако да је резултат на крају био нерешен, а у првом плану било је дружење и 

смех. 

Настава је у четвртак, 16. новембра, била осмишљена на другачији начин, јер је то био 

тематски дан „Учимо кроз дружење и игруˮ када су наставници користили неустаљене 

наставне методе, попут „Метеˮ, „Графитаˮ, „Грудве снегаˮ и слично, док је у 19.00 

часова организована трибина у холу школе коју је реализовао професор историје и 

књижевник Зоран Милекић говорећи о својој новој књизи „Кад су велики писци били 

децаˮ уз помоћ проф. Тијане Петрић у улози модератора.  

У петак, 17. новембра, званично је затворена Недеља толеранције у нашој школи. 

Програм је организован у холу где су изложени радови на тему избора слогана (мотоа) 

школе. Представнице Новинарске секције – Ђурђина Василијевић и Биљана 

Мариновић, које су претходно отвориле Недељу толеранције, сада су имале задатак да 

сумирају утиске и све активности које су организоване од понедељка до петка и да 

позову ученике да погледају предлоге својих другара за будући слоган школе. 

Окупљеним ученицима обратиле су се и чланице Тима за Недељу толеранције – 

координаторка проф. Марија Златић, проф. Радованка Мартиновић и педагог школе 

Биљана Стевановић, као и представници Ученичког парламента. Потом је уследило 

отварање изложбе ученичких радова на тему слогана школе, који је осмислило свако 

одељење са својим разредним старешином, а од којих ће у наредном периоду путем 

гласања бити одабран онај најбољи по мишљењу свих ученика. Како је наведено током 

затварања Недеље толеранције, сваки крај је само један нови почетак, а толеранција 

није само реч, већ начин живота и понашања који млади људи најбоље усвајају кроз 

игру, дружење и позитивну атмосферу у школи. 

 

  25. 11. 2024. 
ТАКМИЧЕЊЕ У КАРАТЕУ 

 
Ученица одељења 51 Јана Богдановић освојила је прво место на светском такмичењу у 

каратеу у организацији Фудокан савеза Србије. 

 



 

   28. 11. 2023.  
ЗАЈЕДНИЧКИ РОДИТЕЉСКИ САСТАНАК ЗА ОСМАКЕ 

 
Заједнички родитељски састанак за сва одељења осмог разреда одржани су 28. новембра 

у присуству – директора, одељењских старешина и представница ПП службе, а у циљу 

што квалитетнијих припрема ученика осмог разреда за полагање Завршног испита 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    30. 11. 2023. 

УГЛЕДНИ ЧАС ИЗ ФИЗИКЕ „СВЕ БОЈЕ ЗВУКАˮ 

 
У четвртак, 30. 11. 2023. године, у нашој школи у кабинету за физику, одржан је 

угледни час под називом „Све боје звукаˮ. Час су организовали ученици одељења 8 2 

под координацијом наставнице физике Александре Вуловић у сарадњи са наставницом 

биологије Данке Ранђић. Ученици су многобројним посетиоцима на конкретним 

примерима показали како се звук простире као механички талас кроз различите 

средине, како се звук формира у музичким инструментима, потом какве светлосне 

појаве постоје, како функционишу чуло вида и чуло слуха, а све у корелацији са 

наставом биологије. Путем огледа, презентација и разних апликација повезали су 

теорију и практичан рад, као и примену дигиталних средстава у настави. 

 

„ГРАД И СВЕТЛОСТ, ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ СА ФОКУСОМ НА 

СОЛАРНЕ ПЛОЧЕˮ 

 
Ово занимљиво предавање било је намењено млађим ученицима, тачније одељењу 4 1 

које води учитељица Олгица Јевремовић, а у организацији Центра за промоцију науке, 

Београд. Тема је била: Град и светлост, заштита животне средине са фокусом на соларне 

плоче, а предавачи који су заинтересовали децу за поменуту тему били су Петар 

Дамјановић и Лука Царић. 

 

„ПРЕВЕНЦИЈА ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА У СТВАРНОМ И ВИРТУЕЛНОМ 

ОКРУЖЕЊУˮ 

 
Једно од значајних предавања у нашој школи било је намењено ученицима старијих 

разреда, тако да су били присутни представници одељења 5 3  и 7 3 са својим 

одељењским старешинама Славицом Јевтовић и Урошем Лазовићем, педагогом школе 

Биљаном Стевановић и школском библиотекарком Радованком Мартиновић. Тема је 

била: Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу, а предавачи 

су били Јелена Марковић и Драгана Савић Стаменић. 

 

Д Е Ц Е М Б А Р  

 

 

 

1. 12. 2023. 

„МЛАДИ ЗА МЛАДЕ – ЗА НАШЕ ДРУГАРЕˮ 

 
У петак, 1. децембра, у Великој сали Културног центра Чачак са почетком у 11.00 часова 

одржан је програм под називом „За наше другаре – млади за младеˮ у част прерано 

настрадалих младића Огњена Васиљевића, Ивана Станчића, Луке Мићовића и Николе 

Зекавице. Програму су присуствовали и одабрани ученици наше школе од петог до 

осмог разреда који су достојанствено одали почаст настрадалим младићима у пратњи 

координатора Ученичког парламента проф. Радованке Мартиновић, координатора 

Вршњачког тима проф. Филипа Павловића и координатора Новинарске секције Марије 

Миљуш. У пригодном и емотивном програму учешће су узели: Балетски студио „Adagio 

Asˮ, Карате клуб „Борацˮ, Балетски студио Културног центра Чачак, Музичка школа „Др 

Војислав Вучковићˮ, Културно-уметничка друштва „Дуле Радосављевић Желеˮ и 

„Абрашевићˮ, млади фрулаши, уметница Андријана Ана Милићевић уз гитарску пратњу 

Мише Хаџића, браћа Теофиловић и музички састав под руководством вероучитеља 



Ђорђа Радојковића. Циљ програма је очување сећања на четири младића који су прерано 

изгубили животе, као и истицање вредности попут љубави, хуманости, другарства и 

поштовања међу младима, због чега је идеја да се програм уврсти у календар редовних 

културно-спортских манифестација Града Чачка. Након завршеног програма, Чачани су 

се окупили на платоу испред Културног центра код мурала осликаног у част Огњена, 

Ивана, Луке и Николе, одакле су симболично у небо пуштени голубови и бели балони са 

њиховим именима. 

 

 

 

5. 12. 2024. 

„ЦВРЧАК И СРЕЋКОˮ 
 

Луткарско позориште ,,Цврчак и Срећкоˮ посетило је нашу школу 5. децембра на радост 

заинтересованих ученика. 

 

 

   12. 12. 2023. 
ДИГИТАЛНА ОГЛАСНА ТАБЛА 

 
У нашој школи уведене су неке новине које су допринеле позитивној атмосфери, али и 

ефикаснијој информисаности. Наиме, у главном холу школе, поред традиционалних 

огласних табли на које су окачена папирна обавештења, од ове школске године у 

употреби је и прва дигитална огласна табла коју је осмислио и спровео у дело наставник 

информатике и рачунарства Владан Поледица. Деца знатижељно застају испред екрана 

на коме се налазе подаци као што су: распоред часова, списак дежурних наставника 

предметне и разредне наставе тог дана, датум и време, али и важне поруке или актуелна 

обавештења која се мењају. Осим ових података, на екрану се смењују фотографије 

ученика школе са различитих манифестација, јавних часова, спортских догађаја, 

тематских дана, приредби и слично, чему се ђаци посебно радују. Поред дигиталне 

огласне табле, у школи је поново активирана разгласна станица где представници 

Новинарске секције читају обавештења или воде краће емисије на актуелне школске 

теме у младалачком и духовитом тону. 

 

   

 

   

 

 

 

 

 

  16. 12. 2023. 

 

 

ЛЕП ГОВОР – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
Дана 16. децембра 2023. године у ОШ „Милица Павловићˮ одржано је Општинско 

такмичење у лепом говору. Дуња Василијевић, ученица одељења 7/2, освојила је треће 

место и пласирала се на окружни ниво такмичења.  

 

СЛИКАРСКА КОЛОНИЈА У УМЕТНИЧКОЈ ШКОЛИ 

 
Ученице наше школе Анђела Зиројевић и Тамара Вуковић из одељења 8 2 учествовале 

су на Сликарској колонији у Уметничкој школи и показале своје сликарско умеће. 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ КЊИЖЕВНОСТИ РЦ 

 
На Општинском такмичењу из књижевности у РЦ Чачак ученик наше школе Матеја 

Бошковић освојио је друго место и пласирао се на следећи ниво такмичења. 

 
18–27. 12. 2023. 

ГЛАСАЊЕ ЗА СЛОГАН ШКОЛЕ 

 
 У оквиру Недеље толеранције ученици су имали занимљив задатак да са својим 
одељењем и разредним старешинама осмисле предлог за слоган, односно мото школе. 

Од укупно 23 предлога у ужи избор прошло је 5 слогана који најбоље описују нашу 

школу, а потом је уследио нови задатак да се гласа за један од њих који им се највише 

допада. Од 22. па до 27. децембра сваки ученик добио је линк за гласање преко 



одељењских вибер група и могао је да гласа са свог телефона или рачунара. Свако је 

могао да гласа само једном, али могао је рећи својим родитељима, пријатељима, браћи и 

сестрама да гласају како би укупан број гласова био што већи. Предлози слогана за које 

се могло гласати на сајту школе: 

    Свако дете је уметничко дело у рукама правог уметника. 

    Учење је наша игра. 

    Знање је светлост на животном путу. 

    Школа моја – осмех знања, а другарство у звездама. 

    Школа је царство знања, дружења и поштовања. 

     Обавештење о правилима гласања у обе смене путем разгласне станице ученицима су 

саопштиле представнице новинарске секције: Јана Бугарчић, Магдалена Глишић, Нађа 

Шијаковић и Уна Драмићанин и одлично су обавиле овај задатак. Након затварања 

гласања, резултат је следећи: од укупно 700 пристиглих гласова, победнички мото је 

„Учење је наша играˮ са 280 сакупљених гласова. 

 

 

 

 

   18. 12. 2023. 

ОСМЕХ НА ДАР 

 
Канцеларија за младе Града Чачка у сарадњи са чачанским школама и хуманитарном 

фондацијом „Осмех на дар” и ове године спроводи истоимену хуманитарну акцију. Циљ 

ове акције је да се прикупи материјал за новогодишње пакетиће које добијају деца из 

социјално и здравствено угрожених породица. Материјал подразумева: слаткише, 

сланише, нове играчке, нове књиге и школски прибор. Представници Вршњачког тима и 

Ученичког парламента ОШ „Ратко Митровићˮ потрудили су се да се и ове године сакупи 

велики број донација у њиховој школи. Најпре су читали обавештење свим одељењима, 

а на дан прикупљања средстава, обучени у празничном духу, дочекивали су своје 

другаре, сортирали дарове у одговарајуће кутије и испраћали их са осмехом. Напуњено 

је много кутија које су прослеђене Канцеларији за младе, чији су активисти правили 

новогодишње пакетиће и уручили их онима којима је то најпотребније. 

 
 

 

 

20–22. 12. 2023. 

„НОВОГОДИШЊА ПРОДАЈНА ИЗЛОЖБАˮ 

 
Хуманост и емпатија нарочито су вредни када се јаве у најчистијим дечијим срцима, 

тако да има много примера када се у школама организују различите акције како би се 

неком улепшао и олакшао живот. Један такав пример долази нам из издвојеног одељења 

ОШ „Ратко Митровићˮ у Паковраћу. Наиме, ученици су, уз подршку родитеља, са 

својим учитељицама Слађаном Савићевић и Јеленом Поледицом дошли на идеју да 

организују Новогодишњу продајну изложбу од среде 20. децембра до петка 22. децембра 

у трговинској радњи „ДВА Дˮ у Паковраћу, чија је власница Данка Петровић радо 

изашла у сусрет и уступила простор за хуманитарну продају ученика.  Осим хуманости, 

ученици од 1. до 4. разреда ове школе показали су и креативност и маштовитост 

осмишљавајући и правећи новогодишње украсе, који су потом распродати великом 

брзином, а сакупљени новац биће усмерен онима којима је најпотребнији. У школи у 

Паковраћу од ове године уведен је и обогаћени једносменски рад, тако да су ученици 

током целе године укључени у различите радионице путем којих учитељице успевају да 

их мотивишу и активирају да нешто израђују својим рукама, рециклирају, месе, здраво 

се хране и развијају на прави начин. Још једна похвала за ученике: Лану Шутић, Дуњу 

Вучковић, Нину Поледицу, Софију Икодиновић, Милицу Караћ, Кристину Недовић, 

Милену Рутовић, Александра Дуловића и Дамјана Караћа са њиховим родитељима и 

учитељицама, који су својим трудом некога усрећили и показали да нико није сам и 

заборављен, јер ће се увек наћи неко са добрим намерама и још бољим срцем да учини 

нешто лепо за друге. 

 



 

 

 

21. 12. 2023. 

ПРЕДАВАЊЕ СПОЉНОГ САРАДНИКА ЗА ИНКЛУЗИЈУ 

 
Састанак чланова ИОП тимова и предавање саветника – спољног сарадника за инклузију 

Милице Каранац у оквиру задатка Осмишљавање и реализација ефикасних мера за 

откривање даровитих ученика и начина рада са њима. Теме су биле: законска регулатива 

која се односи на ИОП документацију, кораци у изради документације, значај 

педагошког профила у изради документације, сарадња са родитељима као члановима 

ИОП тимова, план транзиције и размена информација са предшколским установама, 

оцењивање у складу са ИОП-ом и остало. 

 

 

 

 

  27. 12. 2023. 

ЗИМСКА ЧАРОЛИЈА 

 
У среду, 27. децембра, у холу школе уприличен је диван новогодишњи доживљај, за шта 

су најпре представници Ученичког парламента и Вршњачког тима са координаторком 

УП проф. Радованком Мартиновић уредили простор окитивши јелку и степениште. Тог 

дана организован је програм за децу и родитеље, током кога су ученици наше школе 

показали таленат за певање у хору, како традиционалних тако и модерних песама, 

рецитовање новогодишњих песмица, играње балета и слично. Са хором је радио проф. 

музичке културе Дарко Јокић, док је за целокупну организацију била задужена проф. 

Радованка Мартиновић. Најмлађе је посебно обрадовао Деда Мраз који је доделио 

пакетиће деци запослених. Један део програма био је посвећен и свечаном проглашењу 

слогана школе који је одабран онлајн гласањем у претходном периоду, а то је мото 

„Учење је наша играˮ. Овај дан био је диван увод у празничну атмосферу и зимски 

распуст. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   28. 12. 2023. 

 

 

 

 

НАГРАДА НА ЛИКОВНОМ КОНКУРСУ У ЈАПАНУ 

 
Доказ да уметност нема границе јесте и прва награда за изузетност и креативност коју је 

13-годишњи Андреј Бујак из Чачка освојио на 23. Међународном такмичењу дечјег 

цртежа у Јапану на тему екологије за децу од 7 до 15 година, када је његов рад одабран у 

десет најбољих од готово 10 000 радова пристиглих из целог света. Ово такмичење 

одржано је 23. пут претходне године, а тема је увек другачија, мада најчешће у вези са 

животом који је у складу са природом и њеним очувањем. Тема конкурса за 2023. годину 

била је: „Радосна времена за људе и природуˮ, где је требало приказати идеалан начин да 

се проводи време у предивном природном амбијенту. Пристигао је велики број радова из 

разних земаља Азије, Европе, Африке, Океаније, Северне и Јужне Америке, од којих 10 

учесника осваја прву награду, 48 ученика добија специјалне меморабилије, а сви 

учесници награду за учествовање. Од укупно 9 947 радова, од чега 376 из Републике 

Србије, рад Андреја Бујака, ученика ОШ „Ратко Митровићˮ у Чачку, одабран је међу 10 

најбољих, захваљујући његовом таленту и труду који је препознала наставница ликовне 

културе Светлана Гавриловић. 

 

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Усвајање извештаја – Општи успех и владање ученика на крају првог 

полугодишта школске 2023/24. године 

3. Утврђени садржаји предстојећих родитељских састанака 

4. Разно 



 

   

 

  29. 12. 2023. 

НОВОГОДИШЊЕ ДРУЖЕЊЕ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

 
Организаована новогодишња забава за запослене у просторијама школе, као и испраћај 

колегинице Гордане Раковић у пензију. 

 

Ј А Н У А Р 

 
 3–19. 1. 2024. 

ЗИМСКИ РАСПУСТ 

 

 

 

 

 

 

 

27. 1. 2024. 

,,САВИНДАН – ПУТЕВИМА СВЕТОСАВЉАˮ 

 
У нашој школи „Ратко Митровићˮ Савиндан је ове године обележен на традиционалан, 

али и помало иновативан начин, јер је целокупан програм под називом „Путевима 

Светосављаˮ осмишљен тако да ослика мапу Савиних корака кроз Србију, Свету Гору, 

али и Румунију, где је основао манастир Базјаш. Након „Химне Светом Савиˮ коју је 

отпевала ученица седмог разреда Ђурђина Василијевић, уследило је ломљење славског 

колача, обраћање свештеника присутнима, а потом и уводна реч директора школе Ђура 

Церанића. Уследио је програм који су осмислиле наставнице српског језика и 

књижевности Живка Бојовић и Радованка Мартиновић, које су програм осмислиле као 

путовање и величање Немањићких задужбина, уз посебно истицање Савиног утицаја и 

значаја. Путевима Светосавља, посебно осмишљеним аутобусом, кренули су ученици: 

Јана Богдановић, Магдалена Глишић, Нађа Јовановић, Елена Радомировић, Јаков 

Маринковић, Александра Ивановић, Емилија Вујовић, Софија Настић, Дуња 

Василијевић и Ања Стајић, уз Богдана Божовића у улози Светог Саве. Провели су 

гледаоце кроз манастире Хиландар, Грачаницу, Студеницу, Дечане, Жичу, Милешеву и 

Базјаш, док су се на дигиталној огласној табли смењивале фотографије ових задужбина 

захваљујући наставнику информатике Владану Поледици, а сценографија дочаравала 

атмосферу манастира, за шта је заслужна наставница ликовне културе Светлана 

Гавриловић. Ученици су програм завршили речима да настављају живот путевима 

Светосавља, што и јесте једини исправан пут којим треба ходити имајући Његову 

светлост увек пред собом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   31. 1. 2024. 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ОДБОЈЦИ 

 
   Општинско такмичење у одбојци одржано је 31. јануара 2024. године у спортској хали 
у Атеници. Девојчице наше школе оствариле су изузетан успех освојивши друго место. 

У полуфиналу, екипа наше школе такмичила се са тимом ОШ „Филип Филиповићˮ и 

остварила победу (резултат 2:1). У финалу су се наша девојчице састале са 

одбојкашицама ОШ „Свети Саваˮ.  Противничка екипа је победила екипу наше школе, 

резултатом 2:1. Уз подршку наставника Уроша Лазовића, женска екипа наше школе, већ 

трећу годину заредом игра у финалу Општинског такмичења у одбојци. У најбољем 

светлу представиле су своју школу и успешно неговале спортски дух Валентина 

Ковачевић 8/2, Анђела Зиројевић 8/2, Анђела Гавриловић 7/1, Анђела Петровић 8/3, 

Кристина Андрић 8/1, Анастасија Пејовић 6/2, Николина Радовановић 7/2 и Теодора 

Јовановић 8/1. 

 

НАШИ МАЛИ ГОСТИ – „ОТВОРЕНА ВРАТАˮ  

 
У среду, 31. 1. 2024. године нашу школу су са својим васпитачима посетила деца 

предшколске групе вртића „Бошко Бухаˮ и ПУ „Радостˮ из нашег града. Предшколци 

„истражујуˮ људско тело и васпитачице из вртића им презентују ову тему, али како би 



малишани добили одговоре на многа питања која их интересују, посетили су школу, где 

су разговарали са наставницом биологије. „Предавањеˮ је будућим ђацима уприличено у 

билошком кабинету, где су се малишани задржали разгледајући модел људског тела, на 

основу кога се ђаци упознају са овом темом током часова. Како су рекле васпитачице, 

предшколце је тема људског тела веома заинтересовала. „Колико човек има костију?ˮ, 

„Које боје је мозак?ˮ, „Да ли мозак спава када и ми спвамо?ˮ, „Где нема крви у нашем 

телу?ˮ била су само нека од веома инспиративних питања за наставницу Данку 

Аџемовић, која се трудила да им на све одговори, приближавајући ову тему њиховом 

узрасту. Ово је само једна од посета предшколаца вртића „Бошко Бухаˮ, где се 

наставници наше школе труде да им одговоре на питања која их интересују, али и 

објасне како ће већ наредне године, баш у простору наше школе, већина њих стицати 

своја прва школска знања. 

 
 

 

 

 

 

 

16. 1 – 6. 2. 

2024. 

„СВЕТОСАВСКЕ СВЕЧАНОСТИˮ 
 

„Светосавске свечаностиˮ подразумевају ширење духа Светосавља кроз различите 

културне и васпитно-образовне активности уочи и након празника Светог Саве, тачније, 

од 16. јануара до 6. фебруара, у којима су учешће узели и запослени и ученици наше 

школе. У уторак, 16. јануара, у 19.00 часова, у Великој сали Градске библиотеке, 

посетиоци су могли да присуствују трибини под називом „Положај српског народа у 

земљама регионаˮ на којој су говорили др Момчило Вуксановић, проф. Љубомир 

Алексов, као и Дејан Дракулић. У среду, 17. јануара, у Малој сали Центра за културу 

Града Чачка, у 17.00 часова одржана је Свечана скупштина УГ „Светосавске 

свечаностиˮ, док је у 18.00 часова отворена изложба „Моја ћирилицаˮ ауторке Олгице 

Стефановић. У петак, 19. јануара, у Стартап центру Чачак у 11.00 часова реализована је 

Радионица из историје за ученике основних школа под називом „Страцимирови 

потомциˮ историчара Стефана Радојковића. У уторак, 23. јануара, у Малој сали Градске 

библиотеке, уприличена је промоција књиге „Записи из Македонијеˮ у реализацији 

аутора Милутина Станчића, књижевника Петра В. Арбутине, професора Горана 

Максимовића и историчара Борисава Челиковића. У периоду од 22. до 26. јануара у 

Центру „Зрачакˮ одржане су Светосавске инклузивне радионице за кориснике Центра за 

пружање социјалних услуга „Зрачакˮ, ученике ОШ „Ратко Митровићˮ и ученике 

Уметничке школе. Завршница је била посвећена најмлађима – у уторак, 6. фебруара, у 

11.00 часова, за полазнике ПУ „Гимназионˮ и ученике првог разреда ОШ „Ратко 

Митровићˮ осмишљен је Интерактивни квиз на тему историје, вере и традиције. 

 

Ф Е Б Р У А Р 

 

    

 

 

 

     3. 2. 2024. 

КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
Општинско такмичење – Књижевна олимпијада одржано је у суботу, 3. фебруара 2024. 

године у ОШ „Филип Филиповићˮ у Чачку. Ученици седмог и осмог разреда успешно су 

представили нашу школу, а најбољи резултат постигао је ученик Матеја Бошковић VIII 2 

који је освојио друго место и пласирао се на окружни ниво такмичења уз запажање да је 

имао максималан број поена на нивоу општине, пошто ученика са освојеним првим 

местом није било. 

 

 

      

 

 

   4. 2. 2024. 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
У недељу, 4. 2. 2024. године одржано је Општинско такмичење из енглеског језика. 

Основна школа „Татомир Анђелићˮ у Мрчајевцима била је домаћин такмичења. На 

окружно такмичење пласирали су се следећи ученици наше школе: 

Седми разред: 2. место Софија Настић 72. 



Осми разред: 2. место Викторија Младеновић 81 и 2. место Анђела Зиројевић 82. 

Успех на такмичењу постигле су и Хелена Пејчић 82, Емилија Вујовић 72 и Марија 

Радичевић 71, али им је недостајао бод за пласман у даљи круг такмичења. 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   6. 2. 2024. 

ЗАЈЕДНИЧКИ КВИЗ ПРЕДШКОЛАЦА И ПРВАКА 

 
 У оквиру манифестације „Светосавске свечаностиˮ у уторак, 6. фебруара, у 11.00 

часова, за полазнике ПУ „Гимназионˮ и ученике првог разреда ОШ „Ратко Митровићˮ 

осмишљен је Интерактивни квиз на тему историје, вере и традиције. 

 

ПРЕЗЕНТАЦИЈА СРЕДЊЕ ШКОЛЕ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

 
Представници ПУ Чачак међу којима се налазио и бивши ученик наше школе  – Стефан 

Василијевић, упознали су 6. фебруара 2024. године у школској библиотеци наше осмака 

са условима за упис, наставним садржајема и начином њихове реализације у Средњој 

школи унутрашњих послова ,,Јаков Ненадовићˮ из  Сремске Каменице. Указано им је на 

услове прописане конкурсом које је неопходно испунити, начином пријављивања, 

садржајем и начином полагања пријемног испита. Ученици су пажљиво слушали 

излагања, а на крају презентације постављали питања и на тај начин отклонили све 

нејасноће које се односе на упис у ову школу и реализацију наставе. Посебну 

упечатљивост презентацији дала је ученица прве године која похађа ову школу која им је 

на основу свог искуства представила наставне садржаје, као и остале активности које се 

у овој школи одвијају наводећи дневни и недељни распоред активности. Била је ова 

добра прилика да се до сада заинтеросавани ученици још детаљније информишу о 

условима конкурса за упис у ову школу, потребним психо-физичким способностима  и 

начинима њихове провере при полагању пријемног испита. 

 

 

     

 

 

 

 

   10. 2. 2024. 

МАТЕМАТИКА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
У суботу, 10. 2. 2024. године одржано је Општинско такмичење из математике. Основна 

школа „Свети Саваˮ била је домаћин такмичења. На Окружно такмичење пласирали су 

се следећи ученици наше школе: 

ТРЕЋИ разред: 

1. место: Коста Каровић 

2. место: Елена Петровић и Дарко Симеуновић 

3. место: Нина Петровић, Петра Каличанин 

Похваљен ученик: Душан Дамљановић 

ЧЕТВРТИ разред: 

2. место: Филип Живковић 

3. место: Јанко Николић, Деспот Станојевић, Дуња Благојевић, Страхиња Лазовић, 

Андреа Цветић 

ПЕТИ разред: 

3. место: Стефан Јевремовић, Димитрије Ђорђевић 

ШЕСТИ разред: 

3. место: Ђорђе Дуканац 

ОСМИ разред: 

3. место: Павле Маринковић, Видак Нешковић и Душан Мосић. 

 



 

     13. 2. 2024.  
РАДИОНИЦА И ПРЕДАВАЊЕ О ИЗРАДИ ИОП-А 3 

 
   У школској библиотеци од 11.30 ч. до 13.30. ч. одржани су радионица и конструктивно 

предавање за запослене као припрема за увођење ИОП-а 3 у нашој школи. 

   

 

 

  14. 2. 2024. 

„ШТА ЈЕ ЉУБАВ?ˮ 

 
Представници Новинарске секције обележили су Дан заљубљених спроводећи анкету 

међу ученицима школе на питање – шта за њих представља ЉУБАВ, а потом су 

сакупљене одговоре окачили у холу школе, као и на сајту школе, како би на овај начин 

утицали на ширење позитивних и лепих осећања. 

 

 

 

  19. 2. 2024. 

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Разматрање Полугодишњег извештаја о раду школе за школску 2023/24. годину 

3. Разматрање Полугодишњег извештаја о раду директора школе за школску 2023/24. 

годину 

4. Усвајање иницијативе о потписивању меморандума о сарадњи и братимљењу са 

Технолошком гимназијом „Дунавска клисураˮ из Румуније 

5. Разно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. 2. 2024. 

„ЛЕПА РЕЧ И ГВОЗДЕНА ВРАТА ОТВАРАˮ 

 
И ове школске године пригодним активностима ученици наше школе уз подршку 

предметних наставника српског језика и књижевности обележили су 21. фебруара 

Међународни дан матерњег језика. Поред подсећања на повод за обележавање, путем 

пригодне презентације ученици су се подсетили и историје развоја нашег српског језика. 

Осим тога спроведено је анкетирање ученика о учесталости седмичне употребе речи које 

у себи носе дух разумевања, толеранције, поштовања и подршке, а ученици су имали 

прилику и да учествују и у другим креативним активностима, а и се баве проучавањем 

биографија и књижжевних дела познатих српских песника и писаца. У истраживању под 

слоганом „Лепа реч и гвоздена врата отвараˮ реализовано је анкетирање 

ученика  о седмичној учесталости коришћења одабраних речи српског језика 

реализовано на нивоу свих старијих разреда на узорку од 225 ученика. Резултати 

анкетирања у истраживању које је уследило дали су изузетно значајне податке о 

праћењу начина комуникације како на нивоу различитих узрасних група, тако и на нивоу 

школе. Овога пута избор је пао на следеће речи и изразе: ХВАЛА, ИЗВИНИ, МОЛИМ 

ТЕ, КАКО СИ? и НЕ БРИНИ. Магична моћ ових речи – бисера српског језика – основ су 

за развијање правих људских вреедности и сарадничких односа, па је похвално истаћи да 

их наши ученици веома често користе. Запажа се да је готово занемарљив проценат 

ученика који дате речи и изразе никада не употребљавају у комуникацији што је, 

такође, за сваку похвалу, али свакако у наредном периоду пажњу треба посветити 

развијању атмосфере у којој би ова појава била потпуно елиминисана. 

 

 

 

 

 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ШАХУ 

 
Резултати наших ученика на Општинском такмичењу у шаху одржаном у ОШ „22. 

децембарˮ у Доњој Трепчи 24. фебруара: 

Николина Ћерамилац, Михаило Јовановић, Филип Узевић, Урош Поповић, Ђорђе 

Дуканац, Нина Нешковић и Видак Нешковић – 1. место појединачно; Љубица Пешић, 

Алекса Тодоровић и Јанко Николић – 2. место појединачно; Филип Живковић и Никола 



 

 

24. 2. 2024. 

Јовановић – 3. место појединачно. Екипно: Лазар Симовић – 1. место, Тихомир Николић 

– 2. место. 

 

ФИЗИКА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
У суботу, 24. 2. 2024. године, одржано је Општинско такмичење из физике у нашој 

школи још једну годину за редом у организацији наставнице Александре Вуловић. На 

такмичењу учешће је узело чак 138 ученика из Чачка и све је протекло без грешке и 

потешкоћа. Помоћ у организацији пружили су и ученици наше школе који су срдачно 

дочекивали такмичаре. На окружно такмичење пласирали су се следећи ученици: 

ШЕСТИ разред: 

2. место: Ђурђа Мирковић 

Пласман на окружни ниво остварили и: Матеја Јелесијевић, Николина Савић, Јанко 

Мосић и Урош Милинковић 

СЕДМИ разред: 

2. место: Софија Настић 

Похвала: Ђурђа Стевановић 

ОСМИ разред: 

2. место: Душан Мосић. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 24–26. 2. 2024. 

СТРУЧНА ПОСЕТА ТЕХНОЛОШКОЈ ГИМНАЗИЈИ У РУМУНИЈИ 

 
Успешна сарадња између наше школе и српског одељења Технолошке гимназије 

„Дунавска клисураˮ у Новој Молдави у Румунији успешно се наставља, уз подршку 

Савеза Срба у Румунији, Града Чачка и Удружења „Светосавске свечаностиˮ из Чачка. 

Након узајамних посета и различитих активности ученика и наставника током претходне 

године, уследило је потписивање Повеље о сарадњи и братимљењу у недељу, 25. 

фебруара, у циљу изградње снажних веза међу школама, њиховим ученицима и 

наставницима. Током три дана, од 24. до 26. фебруара, поводом обележавања 

Међународног дана матерњег језика, једанаест ученика из ОШ „Ратко Митровићˮ у 

пратњи директора школе Ђура Церанића и запослених – Дарка Јокића, Тијане Петрић, 

Радованке Мартиновић и Марије Миљуш, као и заменика градоначелника Града Чачка 

Владана Милића, упутили су се у Румунију, где су били смештени у домовима њихових 

ученика. Прве вечери присуствовали су белобрешчанској манифестацији „Фестивал 

винаˮ и културно-уметничком програму у коме су учешће узели и наша ученица 

Ђурђина Василијевић отпевавши пригодну песму, као и професор хармонике Дарко 

Јокић који је показао виртуозност изводећи неколико композиција. Наредног дана 

ученици су посетили локалну тврђаву, да би поподне, након потписивања протокола о 

сарадњи између директорке Анишоаре Ђорђевић и директора Ђура Церанића, ученици 

из Чачка извели драмски комад под називом „Светосавским путемˮ, који описује 

значајна дела Светог Саве и његов ктиторски рад који повезује манастире у Србији и 

Хиландар са Савином задужбином у Румунији – манастиром Базјаш. Ученици су 

достојно представили своју школу и град, а њихова имена су: Дуња Василијевић, 

Емилија Вујовић, Ања Стајић, Магдалена Глишић, Ђурђина Василијевић, Елена 

Радомировић, Нађа Јовановић, Јана Богдановић, Александра Ивановић, Јаков 

Маринковић и Богдан Божовић. Наредног дана делегација из Чачка посетила је школу и 

Градску кућу у Новој Молдави, како би се договорили о плану рада за наредни период, 

док су чачански ученици присуствовали школским часовима својих другова у 

Технолошкој гимназији. 

 



 

 

25. 2. 2024. 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И КЊИЖЕВНОСТИ 

 
На Општинском такмичењу из српског језика и језичке културе које је одржано у ОШ 

„Вук Караџићˮ 25. фебрара 2024. године, две ученице наше школе постигле су запажен 

успех. Наиме, ученица петог разреда Софија Васић и ученица шестог разреда Ђурђа 

Мирковић освојиле су треће место и пласирале се на окружни ниво такмичења. 

 

 

 

28. 2. 2024. 

ДАН РОЗЕ МАЈИЦА 

 
У нашој школи и ове године обележен је Дан ружичастих мајица који се још назива и 

Дан борбе против вршњачког насиља. Овај дан је опомена и подсећање на напад који се 

десио у Канади када је један дечак дошао у школу у ружичастој мајици да би пружио 

подршку мајци оболелој од тешке болести због чега је био мета увреда, али све се 

завршило тако што су сви ученици те школе наредног дана обукли розе мајице. У 

питању је дан који се обележава сваке године последње среде у фебруару. Ученици наше 

школе су на часовима Одељењске заједнице разговарали о толеранцији и борби против 

насиља израђујући притом беџеве у облику розе мајица са црвеним срцем. Представници 

Новинарске секције водили су посебну емисију на ову актуелну тему у петак, 1. 3. 2024. 

године. Емисију су реализовали ученици 5. разреда: Нађа Шијаковић, Уна Драмићанин и 

Ђорђе Михаиловић у обе смене и указали су на значај ширења позитивне енергије у 

школи и борбе против дискриминације и насиља. 

 

М А Р Т 

 

 

2. 3. 2024. 

„РАТКОВЦИˮ НА МЕЂУНАРОДНОМ КВИЗУ О НЕМАЊИЋИМА 

 
Удружење грађана „Немањићиˮ уз подршку Министарства просвете Владе Републике 

Србије и Владе Републике Српске и других организација од 2019. године организује 

свесрпско квиз-такмичење „Немањићиˮ и то са идејом да се окупе српска деца из целог 

света узраста између десет и петнаест година, ради очувања српског културног 

идентитета. Тема овогодишњег квиза је – Немањићи. На такмичењу је учествовало 119 

школа из Србије, Републике Српске, Хрватске и Мађарске. Први круг такмичења одржан 

је онлајн у суботу, 2. марта, а у други круг такмичења пласирало се педесет најбољих 

екипа. Међу екипама које ће наставити такмичење је и екипа наше школе под називом 

„Ратковциˮ која је заузела 43. место. Нашу школу су представљале ученице седмог 

разреда: Ђурђина Василијевић, Дуња Василијевић и Софија Настић уз подршку и 

координацију наставника Стефана Радојковића.  

 

 

8. 3. 2024. 
ОСМОМАРТОВСКО ДРУЖЕЊЕ 

 

Обележен Дан жена – 8. март уз пригодне поклоне дамама. 

 

9. 3. 2024. 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ – ГЕОГРАФИЈА 

 
На Општинском такмичењу из географије које је одржано 9. 3. 2024. године у ОШ 

„Владислав Петковић Дисˮ у Заблаћу, ученици наше школе постигли су запажен успех. 

Ученик седмог разреда Давид Глишић освојио је треће, а ученик осмог разреда Илија 

Главоњић освојио је друго место и пласирали су се на окружни ниво такмичења. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 3. 2024. 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ – ШАХ 

 
Резултати наших ученика на Окружном такмичењу у шаху одржаном у ОШ „22. 

децембарˮ у Доњој Трепчи 10. марта: 

Николина Ћерамилац, Никола Јовановић и Видак Нешковић – пласман на Републичко 

такмичење уз помоћ и подршку предметног наставника Горана Станојевића. 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА 

 
У недељу, 10. 3. 2024. године одржано је Окружно такмичење из енглеског језика у 

Горњем Милановцу. На Републичко такмичење пласирала се ученица седмог разреда 

Софија Настић, освојивши 2. место. Ученице осмог разреда Викторија Младеновић 81 и 

Анђела Зиројевић 82 такође су одлично урадиле тест. 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 

 
У недељу, 10. 3. 2024. године, одржано је Окружно такмичење из физике на коме су 

најбоље резултате остварили следећи ученици: 

ШЕСТИ разред: 

1. место: Ђурђа Мирковић 

3. место: Матеја Јелесијевић, 

4. место: Урош Милинковић 

СЕДМИ разред: 

Похвала: Софија Настић 

ОСМИ разред: 

Похвала: Душан Мосић. 

 

 

 

  11/18. 3. 2024. 

РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ У ПРЕДШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА 

 
Школски тим у саставу директора школе, представница ПП службе и учитеља, одржали 

су родитељске састанке у ПУ „Бошко Бухаˮ 11. марта, као и ПУ „Бамбиˮ и „Сунцеˮ 18. 

марта, у циљу пружања подршке ученицима у процесу транзиције. 

 

 

 

12. 3. 2024. 

ДОНАЦИЈА КЊИГА ШКОЛСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ 

 
Школска библиотека обогаћена је донацијом Српске књижевне задруге  и Српског 

националног савјета Црне Горе са више од двеста вредних наслова. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 3. 2024. 

„ПРЕВЕНЦИЈА ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА У СТВАРНОМ И 

ВИРТУЕЛНОМ ОКРУЖЕЊУˮ 

 
У оквиру пројекта Министарства унутрашњих послова – „Заједно и безбедно кроз 

детињствоˮ , 12. марта 2024. године, представници ПУ Чачак одржали су предавање за 

ученике осмог разреда наше школе под називом „Превенција вршњачког насиља у 

стварном и виртуелном окружењуˮ. Ученици су се још једном подсетили могућих 

типова насиља и њихових карактеристика, употпунили знања о начинима њиховог 

уочавања, као и правилним реаговањима. На упечатљив начин указано им је на сва 

могућа искушења у реалном свету, а посебно на опасности  на које могу наићи у  свету 

дигиталне комуникације. Посебно је предочено како се ученици могу заштити од 

могућих облика насиља и коме је најефикасније да се обрате за помоћ уколико су лично 

угрожени, или уколико су запазили испољавање насиља према некој другој особи из свог 

окружења. У оквиру активности реализована је и радионица у форми квиза путем кога су 

ученици на почетку сусрета показали своја предзнања, а по завршетку излагања 



представника ПУ Чачак, квиз је поновљен. На основу резултата завршног квиза уочен је 

виши степен тачности у одговорима на питања што је и доказ да је остварен циљ 

предавања, тј. да су ученици употпунили своја знања, која ће у случају потребе 

примењивати и у пракси. Најуспешнији ученици у одговарању на питања у оквиру квиза 

били су: Викторија Младеновић VIII 1, Ђорђе Јованић VIII 2 и Мартин Миликић VIII 3. 

Сви ученици добили су на поклон пригодне едукативне налепнице, а победници квиза и 

награде. Ова едукативна радионица свакако ће допринети правилнијем и ефикаснијем 

поступању ученика  у случају појаве насиља, као и јачању свести о значају безбедности и 

поверења у Полицију која је стуб безбедности нашег друштва. 

 

 

 

 

 

 

14. 3. 2024. 

РУКОМЕТ – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
У четвртак, 14. марта, са почетком у 9.00 часова, у Плавој хали у Атеници одржано је 

Општинско такмичење у рукомету за основне школе. Прво место, како међу пионирима, 

тако и међу пиониркама, заузели су ученици ОШ „Ратко Митровићˮ на челу са 

професором Филипом Павловићем, чиме су остварили пролаз на Окружно такмичење, 

које ће се одржати за неколико дана у Горњем Милановцу. У мушкој конкуренцији 

друго место заузели су ученици ОШ „Милица Павловићˮ, а треће место ОШ „Бранислав 

Петровићˮ Слатина, док су друго место у женској конкуренцији освојиле ученице ОШ 

„Милица Павловићˮ. Један од главних утисака након одржаног турнира био је да се 

рукомет враћа на велика врата и да се откривају млади таленти који ће промовисати ову 

врсту спорта и постизати запажене резултате и убудуће. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. 3. 2024. 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

 
У суботу, 16. 3. 2024. године одржано је Окружно такмичење из математике. Резултати 

ученика наше школе су следећи: 

ТРЕЋИ разред: 

1. место: Елена Петровић 

2. место: Нина Петровић 

3. место: Коста Каровић 

Похваљена ученица: Петра Каличанин 

ЧЕТВРТИ разред: 

1. место: Јанко Николић 

Похваљен ученик: Страхиња Лазовић 

ПЕТИ разред: 

1. место: Димитрије Ђорђевић 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ – КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА 

 
На Окружном такмичењу – Књижевна олимпијада које је одржано 16. 3. 2024. године у 

ОШ „Филип Филиповићˮ у Чачку, ученик осмог разреда наше школе Матеја Бошковић 

постигао је изузетан успех. У јакој конкуренцији љубитеља писане речи из целог округа 

освојио је сјајно друго место и захваљујући томе пласирао се на републички ниво 

такмичења. 

 

 

 

 

17. 3. 2024. 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

 
У недељу, 17. 3. 2024. године, одржано је Општинско такмичење из биологије. На 

Окружно такмичење пласирали су се следећи ученици: 

ПЕТИ разред: 

3. место: Димитрије Ђорђевић 

4. место: Даница Миловановић 

5. место: Јана Бугарчић 



ШЕСТИ разред: 

3. место: Ђурђа Мирковић 

4. место: Јаков Маринковић 

Похвала: Јанко Мосић 

ОСМИ разред: 

Похвала: Матеја Бошковић 

  

 

 

 

 

 

 

19. 3. 2024. 

„У ЧАРОБНОМ СВЕТУ ПРИНЧЕВА И ПРИНЦЕЗАˮ 

 
У уторак, 19. марта, ОШ „Ратко Митровићˮ посетила су деца из старије јаслене групе 

„Бошко Бухаˮ у пратњи својих васпитачица – Ане Пауновић, Стојане Бојовић и Невене 

Пауновић у оквиру пројекта „У чаробном свету принчева и принцезаˮ. Ученици ОШ 

„Ратко Митровићˮ који су чланови Ученичког парламента и Драмске секције 

припремили су пригодан програм заједно са наставницом српског језика и књижевности 

и школском библиотекарком Радованком Мартиновић, чиме су уједно обележили и 

Покладну недељу. Ученици су били маскирани у различите ликове из бајки и успешно 

су анимирали малене госте различитим драмским, музичким и акробатским тачкама, а на 

крају су им поделили слатке куглице из магичне кухиње и јабуке, које нису отровне као 

у бајци о Снежани и седам патуљака, већ здраве и укусне, у шта су се сви одмах уверили. 

У овом едукативном, али и забавном програму уживали су и гости и домаћини и 

схватили су да они заправо припадају истом краљевству, а то је Краљевство детињства, 

дружења и осмеха. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. 3. 2024. 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИСТОРИЈЕ 

 
У среду, 20. 3. 2024. године, одржано је Општинско такмичење из историје. На Окружно 

такмичење пласирали су се следећи ученици: 

ПЕТИ разред: 

3. место: Уна Драмићанин 

ШЕСТИ разред: 

3. место: Ђурђа Мирковић 

Похвала: Павле Михаиловић 

 

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Доношење одлуке Наставничког већа о избору уџбеника за 2. и 6. разред за наредне 

четири године са образложењем Стручних већа 

3. Измене у Правилнику о оцењивању у основној школи 

4. Пробни завршни испит – припреме  

5. Разно 

 

 
 

 

 22/23. 3. 2024. 

ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ 

 
Реализован пробни завршни испит за ученике осмог разреда. Ученици осмог разреда у 

петак 22. 3. и суботу 23. 3. 2024. године полагали су пробни завршни испит, како би 

проверили своје знање и упознали се са процедурама полагања завршног испита. У петак, 

у периоду од 12 до 14 часова, полагали су тест из математике, а у суботу, од 9 до 11 

часова, тест из српског језика и књижевности. Такође, у суботу, од 11.30 до 13.30 часова, 

ученици су полагали изабрани предмет који су изабрали са листе наставних предмета из 

природних и друштвених наука. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. 3. 2024. 

НАЦИОНАЛНИ ДАН ВОДА У РУМУНИЈИ 

 
Наставници и ђаци наше школе били су гости Технолошке гимназије „Дунавска 

клисураˮ у Новој Молдави, у суседној Румунији, поводом обележавања Међународног 

дана вода. Колеге из румунске школе, у партнерству са УНЕСКО-вом катедром 

„Одрживи развој и климатске променеˮ Универзитета „Бабеш-Бољајиˮ, организовале су 

манифестацију „Вода – ми смо тинејџери којима је поверен овај ресурсˮ. На основу већ 

успостављене сарадње наше школе и школе „Дунавска клисураˮ, наставници и ђаци из 

Чачка имали су част да учествују у овој манифестацији и размене знања и искуства са 

колегама и ученицима из комшијске земље. Једнодневна манифестација у Румунији је 

одржана у уторак 26. марта 2024. године, а гости су били наставници биологије и 

информатике, заједно са ученицима Дуњом Василијевић (7/2), Николином Радовановић 

(7/2) и Ђурђом Стевановић (7/3) где су приствовали занимљивим и едукативним 

радионицама. Ученици су имали прилику да виде како образовни и ваннаставни систем 

функционише ван граница наше земље, а наставници да се упознају са УНЕСКО-вим 

програмом школа. Овом приликом, наши ученици учествовали су у радионицама „Вода 

у нашем животу. Зашто и како је заштитиˮ, „Час воде. Какав је мој водени отисакˮ и 

„Вода у забавној хемијиˮ. Један од исхода сарадње наше школе и Технолошке симназије 

„Дунавска клисураˮ требало би да буде укључивање наше школе на  УНЕСКО-ву мрежу 

школа, што је врло значајно, јер се кроз такав вид програма велики значај придаје свим 

важним међународним датумима, чије обележавање има за циљ проширивање знања, али 

и учествовање ђака у образовним и културним манифестацијама. 

 

ПОСЕТА КОМПАНИЈИ „АУТО ЧАЧАКˮ 

 
У оквиру активности везаних за реализацију професионалне оријентације ученици осмог 

разреда наше школе – њих 31, посетили су 26. 3. 2024. године Ауто Чачак. Том 

приликом ученици су се упознали у Музеју олдтајмера са историјатом фирме, али и 

индустрије аутомобилизма, са посебним освртом на производњу шкоде и 

карактеристикама ове марке аутомобила. Касније представљени су им и најновији 

модели шкоде, Упознати су са карактеристикама појединих модела – снагом, 

потрошњом, додатном опремом, а ученичку пажњу посебно  је привукао аутомобил на 

електрични погон. У радионици ученици су се упознали са процесом поправке 

аутомобила   и  занатима  којим  треба овладати да би се овај процес реализовао (ауто-

механичар, ауто-лимар, електричар). Ученици су  упознати и са економском струком  

кроз разговор са запосленима у продајном салону и техничком прегледу. Ресторан који 

се налази у оквиру фирме погодно  је место и  за упознавање карактеристика обављања 

угиоститељске делатности. Ученици су заинтересовано пратили излагање запослених, а 

посебно задовољство причинило им је то што су могли да испробају удобност како 

старијих модела, тако и најновијих. На крају посете ученици су добили и пригодне 

поклоне. Ученици су информисани да у овој фирми у средњој школи могу обављати и 

стручну праксу. Ова посета обогатила је ученичка знања и свакако ће допринети  

лакшем избору  будуће средње школе. 

 

 

22–28. 3. 

2024. 

ИЗЛЕТ НА ГОЧ 

 
Настава у природи реализована је од 22. до 28. марта у одмаралишту „Гочкоˮ на планини 

Гоч. На рекреативну наставу ишло је 38 ученика из три одељења млађих разреда у 

пратњи разредних старешина и стручног вође. Све је реализовано према плану и 

програму боравка.  

 

 

 

 

 

 

 

ПОСЕТА ЕКОНОМСКОЈ ШКОЛИ 

 
Ученици осмог разреда наше школе 28. марта 2024. године посетили су Економску 

школу у Чачку. Љубазни домаћини – професори и ученици, представили су нам своју 

школу уз детаљна објашњења о постојећим смеровима, садржају и начину реализације 

наставе и занимањима која ученици стичу након завршетка школовања у овој 



 

28. 3. 2024. 

установи.  Осим тога предочено је да се у школи негују многобројне секције, па тако 

ученици имају прилику да своја интересовања не везују само за стручне предмете, већ и 

за културу, спорт, позориште, новинарство… Предност школе је и што кроз многобројне 

пројекте негује и међународну сарадњу, са посебним нагласком на размени ученика ради 

стицања знања и размене искуства. Ученици школе су наше осмаке упознали и са 

простором школе, а посебну пажњу нашим ђацима привукли су савремено опремљени 

кабинети за информатику и рачунарство у којима се реализује настава појединих 

предмета. Посета Економској школи у Чачку је још један вид подршке нашим осмацима 

за лакши одабир будуће средње школе коју ће похађати по завршетку осмог разреда.       

 

 

 

 

 

 

 

30. 3. 2024. 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У РЕЦИТОВАЊУ 

 
У суботу, 30. марта 2024. године, у Малој сали Културног центра Чачак, одржано је 

Општинско такмичење у рецитовању у оквиру 55. смотре „ПЕСНИЧЕ НАРОДА МОГ”. 

Ђурђина Василијевић, ученица одељења 7/3, освојила је треће место и пласирала се на 

окружни ниво такмичења. После дугог низа година наша школа је добила представника 

у вишем рангу такмичења. 

МАРТ – МЕСЕЦ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

 
Током марта Стручно веће за српски језик осмислило активности у циљу неговања 

матерњег језика (Квиз знања о значењима речи у школској библиотеци, презентације о 

писцима и израда паноа, литерарни радови на тему љубави изложени у холу школе, дан 

посвећен поезији и сл.) 

А П Р И Л 

 

 

 

      3. 4. 2024.  

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Анализа успеха и владања ученика на крају трећег класификационог периода текуће 

школске године 

3. Резултати пробног завршног испита 

4. Родитељски састанак (4. 4. 2024.) 

5. Разно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 4. 2024. 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ 

 
На Окружном такмичењу из српског језика и језичке културе, ученица шестог разреда 

наше школе, Ђурђа Мирковић, освојила је друго место. Ово је изузетан успех јер је од 

могућих 20 освојила 18 бодова. 

ПОСЕТА МЕДИЦИНСКОЈ ШКОЛИ 

 
Ученици наше школе у петак, 5. 4. 2024. године, посетили су Медицинску школу у 

Чачку. Том приликом професори су их упознали са актуелним смеровима, садржајима и 

начинима реализације наставе. Ова установа школује ученике који ће се бавити хуманим 

и најплеменитијим занимањима у чијој основи је брига за здравље других људи и 

указивање помоћи уколико је оно угрожено због неке болести или повреде. Зато је 

школовање ових кадрова од великог значаја у сваком друштву, у свим временима. 

Ученицима је појединачно представљен сваки кабинет, појединачно су им презентовани 

садржаји наставних предмета, као и актуелна наставна средства. Посебна пажња 

посвећена је представљању начина реализације практичног дела наставе који се одвија у 

здравственим установама нашег града, што је побудило и највеће интересовање 

ученика.  

 



 

 

8/9. 4. 2024. 

„УСПЕШАН РОДИТЕЉ И УСПЕШНО УЧЕЊЕˮ 

 
У априлу одржане су радионице за родитеље ученика одељења 42 и 43 у сарадњи 

учитеља, родитеља и представница ПП службе наше школе под називом „Успешан 

родитељ и успешно учењеˮ, у циљу подршке ученицима током транзиције из 4. у 5. 

разред, док је иста радионица за ученике одељења 41 одржана у месецу мају. 

 

 

8–10. 4. 

2024. 

ЕКСКУРЗИЈА ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА 

 
Екскурзија за ученике осмог разреда реализована је у периоду од 8. до 10. априла на 

којој је учествовало 37 ученика из три одељења у пратњи одељењских старешина и 

стручног вође, као и туристичког водича, лекара и возача. Посетили су: Војводину, 

Београд (Бели двор и Авала), Суботицу, Палић, Сомбор, Сремске Карловце и Крушедол. 

 

 

 

    12. 4. 2024. 

АУДИЦИЈА ЗА ДИПЛОМСКИ ФИЛМ 

 
Учешће наших ученика на аудицији за дипломски филм под називом „Базен рупаˮ. 

 

 

 

 13. 4. 2024. 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 

 
На Окружном такмичењу из географије ученик седмог разреда Давид Глишић освојио је 

треће место. Још већи успех остварио је ученик осмог разреда Илија Главоњић који је 

освојио прво место и пласирао се на републички ниво такмичења.  

 

 

 

 

 

 

14. 4. 2024. 

„МИСЛИШАˮ 
 

Петра Тодосијевић 2 1 и Михаило Јовановић 2 1 освојили су 3. место појединачно на 

такмичењу „Мислишаˮ, док су похвале добили Хана Драгићевић, Виктор Новаковић, 

Милијан Пешић, Лазар Курћубић и Јован Јевремовић из истог одељења. 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

 
На Окружном такмичењу из биологије одржаном у недељу, 14. априла, ученик 5. 

разреда Димитрије Ђорђевић освојио је 3. место, док су остали ученици похваљени. 

 

 

 

 

16. 4. 2024. 

ПРЕЗЕНТАЦИЈА ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ 

 
У уторак, 16. априла 2024. године, представници Техничке школе из Чачка презентовали 

су садржаје смерова актуелних за упис у наредној школској години уз повезивање са 

оспособљавањем за обављање одређених занимања. Истакнути су садржаји предмета и 

начин реализације и организације наставних садржаја. Осим активности у оквиру 

редовне наставе наглашено је да се у Техничкој школи реализују и многобројни 

ваннаставни садржаји у циљу пружања подршке ученицима у остваривању циљева 

везаних за њихова различита интересовања. Том приликом најављен је и термин 

Отворених врата Техничке школе. У уторак, 23. априла 2024. године, ученици наше 

школе имали су прилику и да посете Техничку школу где су им представљени кабинети, 

продукти реализације наставе, сва техничка опремљеност и занимљивост наставних 

садржаја. Презентовање су реализовали ученици који сада похађају ову средњу школу. 

Ова посета је побудила још веће интересовање за поједине смерове и свакако ће утицати 

и на лакше опредељивање наших осмака за будућу средњу школу. 

 



 

 

 

 

17. 4. 2024. 

„МОЗГАЛИЦАˮ 

 
Основна школа „Бранислав Петровићˮ из Слатине организовала је квиз „Мозгалицаˮ у 

коме су учествовали и наши ученици, односно по један представник сваког разреда. 

Четвртфинале је одржано у среду 17. априла у 13.00 часова где су нашу школу на 

најбољи начин представљали: Уна Драмићанин (5. разред), Витомир Јанковић (6. 

разред), Емилија Вујовић (7. разред) и Викторија Младеновић (8. разред). Наше ученике 

бодрила је наставница српског језика и књижевности Марија Миљуш, која је била и 

један од чланова стручног жирија на самом такмичењу поред колега из Слатине и 

Мрчајеваца. Поред наше школе, тог дана учествовали су ученици из још три школе: ОШ 

„Филип Филиповићˮ, ОШ „Милица Павловићˮ и ОШ „Татомир Анђелићˮ. Нажалост, 

наши ученици се нису пласирали у полуфинале квиза, али су са овог дружења понели 

лепе утиске, стекли нова искуства и вратили се поносни на знање које су показали 

освојивши 3. место.  

 

 

 

 

    18. 4. 2024. 

ПРЕЗЕНТАЦИЈА МАШИНСКО-САОБРАЋАЈНЕ ШКОЛЕ 

 
У нашој школи, 18. априла 2024. године, представници Машинско-саобраћајне школе 

презентовали су нашим осмацима смерове актуелене за упис наредне школске године. 

Том приликом истакнуте су и погодности које ова школа својим ученицима пружа – 

бесплатна обука за полагање возачког испита, пракса у стручним установама, новчана 

надокнада ученицима, а посебно је наглашено да од наредне школске године смерови 

везани за текстилну област прелазе на ниво четворогодишњег школовања, тј. трајање 

школовања више не траје три године као што је било до сада. Представљени су садржаји 

наставних предмета и начин реализације наставе са нагласком на велики број часова 

везаних за обављање стручне праксе што уноси посебну занимљивост и квалитетнију 

спремност ученика за обављање будућег занимања. Такође, истакнута је и чињеница да 

ученици после завршеног школовања у овој школи могу наставити студије, али и да врло 

лако могу са средњошколском стручном спремом наћи посао, јер су занимања за која ова 

школа школује ученике данас изузетно тражена на тржишту рада. Истакнуто је да школа 

негује и различите културне и спортске садржаје у којима ученици могу задовољити сва 

своја интересовања. 

 

 

 

 

 

      20. 4. 2024. 

КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА – РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
У чаролији књижевности одмалена ужива наш ученик осмог разреда Матеја Бошковић. 

Сваки тренутак слободног времена посвећен је читању и писању, а време утрошено на 

читање доприноси јачању читалачких компентенција које ученику помажу и у 

савладавању садржаја из других наставних предмета. И прошле школске године овај 

ученик нас је обрадовао лепим успесима на такмичењу из књижевности – „Књижевна 

олимпијадаˮ, али овог пута успех је знатно већи. Наиме, Матеја је на Општинском 

такмичењу заузео треће место, на окружном нивоу такмичења заузео је друго место и 

пласирао се на републички ниво такмичења. Велика љубав према књизи и одговорност 

коју је овим пласманом постигао, утицали су и на огроман успех на Републичком 

такмичењу које је одржано 20. априла у Сремским Карловцима. Матеја – понос наше 

школе, заузео је изузетно друго место у конкуренцији истинских познавалаца 

књижевности – ученика осмог разреда из целе Србије, уз подршку и помоћ предметне 

наставнице Живке Бојовић. 

 



 

 

 

 

   22. 4. 2024. 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ У РЦ 

 
На Окружном такмичењу из физике у Регионалном центру ученици наше школе 

остварили су следеће резултате:  

 

Душан Мосић 1. место 

Ђурђа Стевановић 3. место. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    23. 4. 2024.  

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА У РЦ 

 
На Окружном такмичењу из физике у Регионалном центру ученица седмог разреда наше 

школе  Јелица Радичевић освојила је 2. место и пласирала се на републички ниво. 

 

ИЗЛЕТ У ЛАЂЕВЦЕ 

 
У уторак, 23. априла 2024. године, ученици другог разреда ОШ „Ратко Митровићˮ 

насмејани и расположени, кренули су пут Лађеваца, у пратњи својих наставница 

разредне наставе – Надице Димић, Мирјане Милићевић и Славице Савић, као и 

вероучитеља Ђорђа Радојковића. Прво одредиште било је цивилни аеродром „Мораваˮ. 

По доласку сачекали су их запослени и провели их кроз велики простор аеродрома све 

до просторија из којих су прегледно могли да виде слетање авиона. После краћег 

времена угледали су „птицу великих крилаˮ која се приближавала. Велико усхићење 

владало је међу ученицима док је авион слетао на писту и бивао све ближи. Потом су од 

запослених чули све информације о протоколу слетања и полетања авиона. Са писте су 

их поздравили пилоти и стјуардесе. Када је авион одлетео, кренули су ка војном делу 

аеродрома под називом „Лађевциˮ. Убрзо су се нашли и на том месту где су видели 

војнике у строју и велики број авиона који их је оставио без речи.  Било је ту авиона „у 

пензијиˮ, разних хеликоптера, „авиона-тенковаˮ, али пре свега ту су били љубазни 

домаћини која су имали одговоре на сва њихова питања. Након пригодног послужења, 

ђаци су се поздравили са запосленима и кренули са својим учитељицама и вероучитељем 

назад у Чачак.   

 

 
29. 4 – 6. 5. 

2024. 

ПРОЛЕЋНИ РАСПУСТ 

М А Ј 

 

       

 

 

     7. 5. 2024. 

„ДОБРО ВЕЧЕ, ШУМАДИЈОˮ 

 
У четвртак, 9. маја, у Великој сали Културног центра Чачак, одржано је Вече српске 

народне песме под називом „Добро вече Шумадијоˮ у извођењу хора и оркестра ученика 

веронауке и вероучитеља Ђорђа Радојковића. 

 

 

 

9/10. 5. 

2024. 

ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ШЕСТОГ И СЕДМОГ РАЗРЕДА 

 
Ученици 6. и 7. разреда ишли су на екскурзију 9. и 10. маја у пратњи старешина и 

стручног вође и било је 99 ученика из свих одељења.  Посетили су Лазарев град у 

Крушевцу, Соко бању, Чегар, Ниш, Ћеле-кулу, Нишку бању, манастире Свети Роман и 

Ђунис. Све је протекло по плану. 

 



 

 

 

 

 

10. 5. 2024. 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ – АТЛЕТИКА 

 
На Општинском такмичењу из атлетике, одржаном 10. маја, прво место у бацању кугле 

освојила је ученица одељења 8/1 наше школе Кристина Андрић. Прво место у 

дисциплини трчање на 300 метара освојио је ученик Павле Маринковић из одељења 8/1, 

док је у скоку увис најбољи био ученик одељења 8/1 Алекса Јованчић. Ученици су били 

у пратњи свог наставника Филипа Павловића. 

  

 

 

 

12. 5. 2024. 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 

 
Љубав према географији и упознавању нових предела кроз путовања довела је нашег 

ученика осмог разреда Илију Главоњића до великог успеха. На Републичком такмичењу 

из географије које је одржано 12. 5. 2024. године у Пожаревцу, Илија је, у веома јакој 

конкуренцији најбољих познавалаца географије из целе Србије, освојио другу награду. 

Наравно, велики труд и посвећеност усвајању знања претходили су овом изузетном 

успеху, као и посвећен рад предметне наставнице Славице Јевтовић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. 5. 2024. 

ПОСЕТА ДЕФЕКТОЛОГА 

 
На одабрана прва три часа 14. маја присуствовали су дефеектолози ради посматрања 

понашања ученика који прате наставу по ИОП 2 програму што је саставни део 

реализације пројекта. 

 

ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ПРВОГ РАЗРЕДА 

 
Релација екскурзије за ученике 1. разреда одржане 14. маја била је: Чачак–Мокра Гора–

Дрвенград‒Тара‒Чачак. На екскурзију је ишло 60 ученика у пратњи разредних 

старешина и стручног вође. 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ – АТЛЕТИКА 

  
На Окружном такмичењу из атлетике прво место у скоку увис освојио је наш 

ученик Алекса Јованчић, чиме се пласирао на Међуокружно такмичење у Прибоју 16. 

маја.  

 

 

 

15. 5. 2024. 

ПРВА ПОМОЋ – ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
У среду, 15. маја, ученици одељења 3/1, са својом учитељицом Љиљаном Вукићевић, 

посетили су Слатину где су узели учешће на Градском такмичењу у пружању прве 

помоћи у организацији Црвеног крста, где су освојили прво место. Показали су знање, 

брзину и спретност и вратили се у своју школу носећи пехаре, похвалнице и медаље. 

Похвале су добили и ученици одељења 6/2 који су такође учествовали на такмичењу, 

мада не у пуном саставу, али то их није спречило да све вежбе ураде добро и коректно. 

 

 

 

 

 

 

   16. 5. 2024. 

ОБУСТАВА РАДА 

 
Обустављена настава у школама и организован протестни скуп у Београду због штрајка 

просветних радника. 

МЕЂУОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ – АТЛЕТИКА 

 
На Међуокружном такмичењу из атлетике у дисциплини скок увис Алекса је освојио 

одлично друго место уз подршку и помоћ предметног наставника Филипа Павловића. 



 

 

  17. 5. 2024. 

ПРОЛЕЋНИ КРОС – КРОС РТС-А 

 
У петак, 17, маја, у нашој школи одржан је Пролећни крос у школском дворишту у 

организацији наставника физичког васпитања Филипа Павловића. За млађе разреде 

почетак је био у 11.30 часова, док су старији ученици започели трку тачно у подне. 

Атмосфера је била узбудљива, сви су желели да се попну на победничко постоље. 

Добровољци су помагали наставнику у постављању реквизита, припреми воћа и чаша са 

водом за тркаче, као и у додели медаља најбржима. Низали су се дечаци и девојчице од 

првог до осмог разреда, њих 311, с тим што су млађи ученици били нешто бројнији, али 

су сви били подједнако мотивисани и расположени. Најбржи ученици добили су медаље 

за освојена прва три места, а сви су завршили крос са осмехом и веселим изразима лица, 

загрљени и подржавајући једни друге. Доказали су да заувек важи она изрека: У здравом 

телу здрав дух. 

 

 СПОРТСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ 

 
Крајем маја на Тргу републике у Београду одржана је церемонија свечаног отварања 

једанаестих по реду Спортских игара младих Србије, где се међу 5000 малишана нашло 

и 44 ученика из Чачка који су поносно представљали свој град. У питању су 22 ученика 

2. разреда из ОШ „Ратко Митровићˮ у пратњи својих наставница разредне наставе 

Надице Димић и Славице Савић, као и 22 ученика старијег и млађег узраста из ОШ 

„Драгиша Мишовићˮ са учитељима Андријом Робајцем, Јеленом Крстовић и Драганом 

Митровићем. Координатор свих ученика и њихових пратилаца из Чачка био је професор 

Срђан Јовић. Наши ученици узели су учешће у активностима током свечане церемоније 

која је обухватала дружење са другом децом, као и са спортистима, али и спортска 

такмичења. Представљени су им програми у складу са слоганом манифестације: 

„Пружам руку, не подмећем ногуˮ. Ученици ОШ „Ратко Митровићˮ представљали су 

свој град на најлепши начин, упознали су много другара из свих крајева Србије и 

вратили се у Чачак обогаћени новим искуствима и доживљајима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    28. 5. 2024. 

ЕКСКУРЗИЈА – ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

 
У уторак, 28. маја 2024. године, 55 ученика четвртог разреда заједно са својим 

учитељицама путовало је на север Мачве, до Специјалног резервата Засавица. Полазак је 

био у 7.30 часова. Вожња је била пријатна уз сигурног возача и занимљивог водича. 

Пажњу и радозналост ученика за пределе подстакла је бројним причама, задацима и 

питањима учитељица Верица, која је имала улогу водича групе. Резерват Засавица је 

место где је свако дете пронашло место за уживање. Ширина простора за игру, обиље 

биљног и животињског света рај су за очи. Вожња бродићем и занимљива прича Михајла 

Станковића учинила је овај излет потпуним и незаборавним. 

 

„ПЕТАЦИ ПИТАЈУ ОСМАКЕˮ 

 
У оквиру Новинарске секције организован је занимљив задатак који је повезао ученике 

петог разреда са ученицима осмог разреда, односно нашим матурантима. С обзиром на 

то да осмаци ускоро напуштају нашу школу и одлазе у жељену средњу школу, новинари 

из редова петог разреда организовали су анкету током које су поставили по три питања 

одабраним осмацима са жељом да сазнају све оно што их као млађе ученике очекује у 

годинама које долазе. Такође су, на овај начин, пожелели да се поздраве са старијим 

ученицима који су им узор и који ће им недостајати већ од наредне школске године и да 

учине нешто лепо за њих. Питања су се низала (омиљени наставник, највећи несташлук, 

најбоље место за седење, најтежи предмет, најдража успомена из основне школе…), а 

потом су све записане одговоре окачили на једну од табли у холу школе, тако да сви 

ученици могу прочитати питања и одговоре и добро се забавити, али нешто и научити из 

искуства старијих другара. 

 



ОЛИМПИЈСКЕ СПОРТСКЕ ИГРЕ 

 
Крајем маја на Тргу републике у Београду одржана је церемонија свечаног отварања 

једанаестих по реду Спортских игара младих Србије, где се међу 5000 малишана нашло 

и 44 ученика из Чачка који су поносно представљали свој град. У питању су 22 ученика 

2. разреда из ОШ „Ратко Митровићˮ у пратњи својих наставница разредне наставе 

Надице Димић и Славице Савић, као и 22 ученика старијег и млађег узраста из ОШ 

„Драгиша Мишовићˮ са учитељима Андријом Робајцем, Јеленом Крстовић и Драганом 

Митровићем. Координатор свих ученика и њихових пратилаца из Чачка био је професор 

Срђан Јовић. Наши ученици узели су учешће у активностима током свечане церемоније 

која је обухватала дружење са другом децом, као и са спортистима, али и спортска 

такмичења. Представљени су им програми у складу са слоганом манифестације: 

„Пружам руку, не подмећем ногуˮ. 

 

 

 

 

 

    30. 5. 2024. 

ЕКСКУРЗИЈА – ПЕТИ РАЗРЕД 

 
У четвртак 30. 5. 2024. године, реализован је излет за ученике петог разреда, на релацији 

Чачак – Крагујевац (ПМФ – Акваријум и спомен комплекс и музеј „Шумарицеˮ) – 

Велика Планa (манастир Копорин) – Топола (родна кућа Карађорђа Петровића, Опленац 

– маузолеј и кућа Карађорђевића – Чачак. На излет је кренуло 66 ученика из три 

одељења. Са ученицима су кренуле и одељењске старешине: Марија Златић, Невена 

Патричевић, Славица Јевтовић, као и један персонални асистент и два родитеља 

пратиоца ученика по ИОП-у, затим стручни вођа и представник школе Биљана 

Стевановић.  

 

ПОСЕТА ГРАДСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ 

 
Одељење 2 1 посетило Градску библиотеку „Владислав Петковић Дисˮ. 

Ј У Н 

 

 

 

 

1. 6. 2024. 

„ПЕТЛИЋИˮ НА МЕЂУРЕГИОНАЛНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ПРВЕ 

ПОМОЋИ 
 

Црвени крст Србије организовао је  Међурегионално такмичење у пружању прве помоћи 

на две локације: у Митровом пољу и у Дољевцу. На такмичењима су се представили 

млади волонтери Црвеног крста који су показали највише знања и умећа на општинским 

и градским такмичењима и тиме се пласирали на виши ниво надметања. Екипе су биле 

организоване у три  такмичарске категорије: Омладина – средњошколци и студенти, 

Подмладак – старији основци и Петлићи – млађи основци. Чачак су у Митровом Пољу 

представљале екипе које су освојиле 1. место на Градском такмичењу у пружању прве 

помоћи организованом у Слатини 15. маја, а то су ученици 3. разреда ОШ „Ратко 

Митровићˮ и ученици 6. разреда ОШ „Милица Павловићˮ. Учесници такмичења били су 

из великог броја градова и општина цетралног дела Србије, а надметало се око 600 

волонтера. Међу Петлићима, који су учествовали у ревијалном делу такмичења, међу 

најзапаженијима били су управо ученици из Чачка којима се придружила и екипа из 

Пријевора. Ученици 3. разреда ОШ „Ратко Митровићˮ са својом наставницом разредне 

наставе Љиљаном Вукићевић  били су похваљени као најсналажљивији и најмлађи од 

свих учесника, пошто су остали Петлићи били ученици 4. разреда. Са Градског 

такмичења вратили су се са пехаром и медаљама, док су са Међурегионалног нивоа 

такмичења донели медаље, похвалнице и сувенире који ће их сећати на ово хумано 

такмичење. 

 



 

 

 

 

 

4. 6. 2024.  

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Усвајање општег успеха и владања ученика осмог разреда на крају школске 2023/24. 

године 

3. Доношење Одлуке о носиоцима Дипломе „Доситеј Обрадовићˮ, Дипломе „Вук 

Караџићˮ, о избору Ученика генерације, спортисте и спористкиње генерације 

4. Свечани родитељски састанак за 8. разред – припреме 

5. Прослава Дана школе – организација дана 

6. Разно 

 

 

5. 6. 2024. 
ЕКСКУРЗИЈА – ДРУГИ РАЗРЕД 

 
Ученици другог разреда из матичне школе и Паковраћа посетили су Сирогојно и 

Златирбор на екскурзији одржаној 5. јуна у пратњи старешина и стручног вође. У 

Сирогојну су посетили музеј на отвореном „Старо селоˮ, а на Златибору „Дино паркˮ и 

све је протекло по плану. 

 

 

6. 6. 2024. 
ЕКСКУРЗИЈА – ТРЕЋИ РАЗРЕД 

 
Ученици трећег разреда путовали су на једнодневни излет у Београд 6. јуна у пратњи 

старешина и стручног вође. Путовао је 61 ученик из три одељења. Посетили су Музеј 

илузија, зоолошки врт, Калемегдан и Музеј Николе Тесле. 

 

7. 6. 2024. МАТУРСКО ВЕЧЕ 

 

Ученици осмог разреда у ресторану СЦ прославили матурско вече. 

 КРАЈ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

Завршетак школске године за све разреде по Одлуци Владе Републике Србије. 

 

 

 

 

 

 

10–12. 6. 

2024. 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 135 ГОДИНА ПОСТОЈАЊА ШКОЛЕ 

 
У уторак, 11. јуна, свечано је обележен Дан Основне школе „Ратко Митровићˮ и недавно 

утврђени јубулеј, тачније, 135 година постојања школе. Дуго је владало погрешно 

уверење да је ова школа настала 1911. године, иако је заправо то само година када је 

сазидана школска зграда у Јездини, а проучавањем докумената и откривањем мање 

познатих информација утврђено је да је основана 22 године раније, односно 1889. године 

и то у селу Бељина, на имању Фердинанда Крена, чувеног чачанског индустријалца. На 

том месту на коме се налазила првобитна школа у Бељини у уторак у 10.00 часова 

свечано је откривена спомен-плоча као гарант очувања историје сећања. Одмах након 

тога, у 11.30 часова  у савременој реконструисаној згради ОШ „Ратко Митровићˮ  

отворен је још један нови кутак – стална поставка фотографија познатих спортиста, а 

бивших ученика ове школе, и то: Жељка Обрадовића – кошаркаша и кошаркашког 

тренера, Драгана Дуканца – атлетичара и атлетског тренера, Драгана Достанића – 

бициклисте, Немање Милуновића – фудбалера, Лазара Јојића –  каратисте и Петра 

Крсмановића – одбојкаша. Овом свечаном дану, поред прослављених спортиста, такође 

су присуствовали наставници и ученици Технолошке гимназије „Дунавска клисураˮ из 

Нове Молдаве у Румунији који су у тродневној посети нашем граду и школи, а са којима 

је у фебруару склопљен споразум о братимљењу и сарадњи. Истог дана, у 19.00 часова у 

Културном центру Чачак, уприличен је свечани програм инспирисан животом старог 

Чачка под називом „Беше некад мала варошˮ.  



 

 

11. 6. 2024. 
„БЕШЕ НЕКАД МАЛА ВАРОШˮ 

 
На Дан школе „Ратко Митровићˮ, 11. јуна, у 19.00 часова у Културном центру Чачак, 

уприличен је свечани програм инспирисан животом старог Чачка под називом „Беше 

некад мала варошˮ. Интересантни и поучни програм о породици Крен и њиховом 

значајном утицају на промене у тадашњој малој чачанској вароши осмислила је, 

продуцирала и према властитом сценарију реализовала професорка српског језика и 

књижевности Радованка Мартиновић, а учешће су, поред бивших и садашњих ученика, 

узели и директор, наставници, помоћни радници, као и директорка и ученици 

Прехрамбене школе, уз КУД „Абрашевићˮ.  

 

 

 

 

     12. 6. 2024. 

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Резултати Поправног испита и општи успех ученика осмог разреда 

2. Разно 

СВЕЧАНА ДОДЕЛА ДИПЛОМА МАТУРАНТИМА 

 
У среду, 12. јуна, у атријуму наше школе, одржан је свечани родитељски састанак и 

додела диплома за ученике осмог разреда. 

 

 

15/16. 6. 

2024. 

ДВОДНЕВНИ ИЗЛЕТ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

 
Организован је излет за запослене у периоду од 15. до 16. јуна на Копаоник и Брзеће. 

 

17–20. 6. 

2024. 

РАДНИЧКЕ СПОРТСКЕ ИГРЕ 

 
Екипа која је представљала нашу школу ушла је у финале у дисциплинама баскет и 

бацање кугле и освојила сребро из баскета у утакмици са компанијом „Слободаˮ. 

 

 

17–19. 6. 

2024. 

ЗАВРШНИ ИСПИТ ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА 

 
Реализован завршни испит за ученике осмог разреда. 

 

 

 

19. 6. 2024. 

НАШ ПОНОС 

 
У дворишту школе постављен билборд са фотографијама вуковаца и ученице генерације 

у циљу промовисања ученичких постигнућа. ош једна школска година приводи се крају, 

а за ученике осмог разреда то представља посебну прекретницу и сумирање досадашњих 

резултата. Најбољи по успеху међу својим вршњацима у Основној школи „Ратко 

Митровићˮ ове године је Душан Мосић, ученик генерације у нашој школи, који за себе 

каже да се „ни по чему не разликује од другихˮ и да је један „сасвим обичан 

петнаестогодишњакˮ. Вуковци су Елена Радомировић и Павле Маринковић. 

 

24. 6. 2024. СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Усвајање општег успеха и владања ученика од првог до седмог разреда на крају 

школске 2023/24. године 

3. Утврђивање садржаја за предстојеће родитељске састанке 

4. Анализа резултата Завршног испита за осмаке 



5. Планирање активности до краја јуна 

6. Разно 

 

 

28. 6. 2024. 
„ЦАРСКИ И ТАНАСКОВИ ДАНИˮ 

 
Свако ко је макар једном слушао нашу ученицу Ђурђину Василијевић како изводи неку 

родољубиву нумеру, могао је у њеном гласу да препозна нестварни таленат, лепоту и 

емоцију. Неретко је представљала ОШ „Ратко Митровићˮ, Музичку школу „Др Војислав 

Вучковићˮ, али и свој град на различитим манифестацијама и сваки пут убирала је 

уздахе одушевљења свих присутних, а сада је по први пут награђена на Фестивалу 

народне и родољубиве песме у оквиру манифестације „Царски и Танаскови даниˮ, где је 

однела победу у конкуренцији од тринаест школа, изводећи нумеру „Каранфил се на пут 

спремаˮ на Видовдан уз припреме са наставником Дарком Јокићем. 

 

17. 6 – 30. 8. 

2024. 
ЛЕТЊИ РАСПУСТ 

А В Г У С Т 

 

     2. 8. 2024.  
„ЗДРАВИЧАРЕЊЕˮ 

 
У августу на Сабору трубача у Гучи одржана је и традиционална манифестација 

„Здравичарењеˮ која подразумева такмичење у беседништву и казивању здравица на 

којој је ученик наше школе Јован Новаковић освојио специјалну награду. 

 

 

 

 

 

 

 

21. 8. 2024. 

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Избор члана Школског одбора из редова запослених 

3. Представљање Календара образовно-васпитног рада за школску 2024/25. годину 

4. Утврђивање организације и термина за реализацију припремне наставе и за полагање 

поправних испита 

5. Подела задужења за одељењска старешинства и подела задужења у оквиру стручних 

већа за школску 2024/25. годину 

6. Реалаизовање активности о начину израда извештаја за наредну школску годину 

7. Усвајање извештаја са изведених излета, екскурзија и рекреативне наставе за школску 

2023/24. годину 

8. Разно 

 

 

 

    27. 8. 2024.  

СЕМИНАР „ВОДИЧ ЗА ВАСПИТНИ ИЗАЗОВˮ 
 

У уторак, 27. августа, одржан је семинар „Водич за васпитни изазовˮ у РЦ Чачак за 

одељењске старешине и стручне сараднике. 

 

 

 

 

 

29. 8. 2024.  

 

СЕДНИЦА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице Наставничког већа 

2. Усвајање Извештаја о резултатима поправних испита и разредног испита у августовском 

року 

3. Усвајање Извештаја о општем успеху ученика на крају школске 2023/2024. године 

4. Препоруке за организацију и реализацију образовно-васпитног рада за школску 

2024/25. годину 

5. Разно 



 


